dvRIc HIEAMS Via BRAcR HiEARs Riael 6lls, dlitilatd1R

| Sifia

[AeidI-9

AlRig
dvRicl HIEAMS Via BRAdR HILARS Riatel 6lls

Aser-0 6il, Yol AlRAIGA U, litilodiR-3¢2 0q0



4L Urd sl A €5 2r2Ud HIAM S 241 B3l Blatet oild, sudiro1z- grds 9. »U
Wrd s+l slouRl allol slduel uul 2[4, Aorid Wakis 21 G, Qe olld,
A2 AlSid w20 4212 wsilEid s asiol A8,

AAAA WEA[HS 21 G 1. [z oid
SUAAAR

yaAAS - difCict

[($Ha: = 100.00
PETREY
Alaa, oia wealig vid G, Qe sud,
Aser-10060, iz




EYETIAT:

1.
24
3
4,

sl AL ARAL [.A.5)

sl 2z, 2R azqgnl €.A.9)
sllaia. 5. ued (G.A.S)

sl 204, 208, sl G.E.S)

Asdol

1.
2

sl ofl. 5. uca
2l Q. 2. aase (A9

derg [B1as)

1.

24
3.
4,
B
0.
L
8.
g,

[ e R 0 I (N0 B (5 B o L e e e e e e e e
BN = T = T o« B R L O B L T o =

30l ulzna ofl. yzilec (x2)
sl 2¥a2ig dl. dwd 12)
30l si-elleld 2. weaula

3l [azagHIz 21, vinel

3L Hetlog 2R . el

3l 2HaRig Q. Hlel

3l M vA. ued

sl yiueens Ul uea

2 Mo %, uea

Lol M, A, [ueald
.3l dlda A, we

. sl 2 aisens . sl
Cellae, &, uéd

L2l dlLefl. uea

Lol Héamus ol uia
L3l egdlaens A vie

. 2l AaRiz™Ls ofl, aueuall
. 20l MLa@™LES 2. Jelal
. sl Ut 2. sd

. ol ogulamls %, uea

. 2l ogaasA . U

.2l (el Al e

. sl Rile g 2. uHR

. 2l ze ofl. eusisi

29 AlAasll (e [acna, il

22830, LML 2 G.HLBL LS, Al
Ao ARl oL ML A GLHLBLGLE, Ao
ARz oL AL 2 B4 B, a1

VLR $2% UL A oL 2 LB, sl
Hee-lla Al2asl oL HL. A G ML BLELE, Al

Ae BlARA elegd, Ad

A8 Ued Al Al [Adsi-e eldegd, MR, AHElUE
A A5 si-d-e eldrgd, ARU

A1 LA 15254 aednd (A1, 2l

Q. A elfega, i

Al [ad si-e [aanlaerr, -2, Wdl-oR

219 A x-33 25, [y, B, Héwwn

AL.AA. [aanay, aienaldl, xuHeldle

AH. F. @123 A3, dl O, wueldle

olRe 195, MR, AUHELAlE

Hoelwae eldegd, SUAYR, AHELAE

[Aeu012 15258, RMIAYRL, HUELdLE

sl 2. ofl. saladl eidegd, wanyz Bs. oisiol
sl 20, slsldl elsd, Yad

ALY Al @112 As-331 254, USHIUS, AHELALE
gl 22, & wrouo (AR, eud-R

paze Hull eldgd, oL Py, audl

gl uzelz ued [aeuHles Madly wwsie
Al Al @122 As-371 2Ed, UBHAUS, AHEldlE
916 AL AU, 195, A523-13, AR

Q. AL eldgd, Mie

A2, -5, wdn erdegd, sl

RqRell 5L [qanaa, wnie

AreBlR] a1y, ALY, 549
7\

II



< URdlilds >

HIRRL-12 ugdledl STl 2l Hdlsel A0 RSHIHL U Aual *2 AR Y [alay uda

ydlanil (el siudl wsdl edl. [aensizil uad udlanziidl oo a4dl acl. Rl
L 4 e5e(l, (AR 520l U2 Al AU MIRA ASIRAL A A (51 HALLY g1RL AU
galel A1) del uRla wald sluid s3149. Sl Mo sHIHL Wdd MI12 CBSE ¢IRL JEE (Main)
2l JEE (Advanced) URl2UAL dIUHL A9, ABAL U512 UL Al uglad A3 2 .
2l CBSE 6l Al%UL Uil Aqarald <158l sy .

AU[Ad JEE (Main) Al JEE (Advanced) Ul adldl %33 uledl CBSE -l derude
www .chse.nic.in GUR Buast 9. A Alelll 2L derise Wield Hed ulsdlupiedd Hadl
d wruel ylad udlal 22 dadl 52 dal A0 9. YLad ulaidl edrisH, udlaml ude
W2l wgld, ulanl selraaiadn doR-l [aadd “ulsdl Ay deridz Gu Guaen ¢,
del styds e 530 dal %330 9. did ¢l JEE Main) 2013 <[l ladl YRdst yxudl
el Al (el e acnelizil 22 ulig 530 d-ll 205 A5 s Al drE wouial
Hisell AU 2l 89, dell WSl Yl el dell HAR1H 9. 2UH 9di CBSE -l Bsd deRild2
AARAAR Al Al At HUfsdlHafedd Hoad Add A s 9. JEE - NEET «{l ula
HZ AYRRAA A e GAdR qilfs e el aidl4aR gl [zl 24 il
ARl 2L AV GUAlIl At d +12 ABAAL [AstidUdlendl dyst [Rasl aRl L s

UYL dAUIR Sl A3 UAIA S Al 9. L UaRiyHl ddadl usl MCQ Usi-y

[aeuofiatid Gdy Holedd Y3 el A+ JEE dal NEET [l udlaal *12 Aeid3u o4d ddl
2L 89,

[aginml sauadld & 20 wariye (el i weledd 2 % ¢, dui xiuami sudeal
ualHidl udlai ysorl dg el deandl %32 A4l U uaNYe JEE 2 NEET ulal *1e
[aenallatina =uat Hofe sl 2 HalaR M2 % 6. LA 5 2L UARIYR2 TEE 3+ NEET «{l udlau
2 [aeuollid Guaiafl md Holedds ol 288, Al Asd wa Ay “d d w2 ydl st da
U SR AULAL 9, dH odl S5 Ald L AS ¢ld dl d 12 wsAYrd sl 2uda Hiledid
1 el [asidl 9. 2 uaRiy2 9l [aeus(ial, dlelizl da asidl 2adics yasdl quasd 9.

dl. 02012013 U 2u8 .0 2R, 4zl (1AS)
ERRIE ]




< J L ERIEE]

sl Rigia zcia ua [Gaa
s Aval
[gena Adls2w
Unit:- 111 8ifGis] w0 loizias
Unit:- IV sH221 el A2y
Unit-V  aiféicla AHgj3iaial) Rigic
Unit-VI  fgu€l uda
Unit-VII  fleil 24a) 212
Unit:-VIII @& el Alcicy
[Aiscol

Unit-IX uleidc 210 [ciacl 2isdal




Tl :- 1
R0 YoURANTT oOETAD + Al ¥0AGRD

VAN HEL
gL : AR 1 AMAHL Hladl Aevaidd uel Ul 215 ue 9.
—  AA A ABCXYZ...... QLR gL eulauy ¢,

—> A A AYS dRgAL YA A3 dRLS IR0y
— B SIS AR A AL AU AL U25) 14, dl xe A (A : (xbelongs to A ) AY{ly
gL setlaa-l Adl :

— WAL D ¢ AL AR RAL 92 51l A2 AIEL ey 59, of 92 5 dl 924 reufaRiu
Y51 %EL UL UL 9.

— el Qd o Al Rl q2 sl x L siS aalBs aRud Pix) alRl Al %Rd
AU AU 9. A, {x/P(x) = x Al Y2} aviia. 24 e @y P(x) 4uddl dHiH x <l
AR d¥H dAld

—> AL USIR

(D) 2AS5P WL (Singleton set) ¢ F5d 35 % 425 UILddl AR 2505 o 5 9,

2wl 2180 (Empty set) ¢ % 9131 s ULl Y25 « quddl 81U d+ viiell ol s 49,

-

3 wdBEsow : well quid el A s sl AU ARl did $dl 81O AU AL dHIEL ABRLHL

o 3

25l 515 s MBEA AL A0dl ¢ly 9. 2 28 M dBEs 2L 58 9, 2 dd U a3
galaly 9.

@ BuuL: %l AR A Al UAS U225 AR B Al 925 S1d dl AR A < AR B -l GUARL 5 $9, AUl
Ac B A4y

—> A B+l GU212L ¢ld B < A <l 2[H2108 5¢ 9 B g A 43 sl .

(3 HAL: SIS AR A HIZ, A Al dHIM GUARNYL oleddl ARl A Al HUAARL SSAUY 19, 2 del
PA) ol el ¢9.

(6) AW : % AR A dl Bl d¥1H 9251 dell d% 14, dl A d2ll B <L AHUA 8L 58 89, A1
x, XxeAdixeBaud ¥x, xeBdl xea ¢lddlA=B4, % AcBdil Bc A dl
A=B.

(7 i 208 : B 2Rl 1oy vyl [MEA a1y d- aidom sé 9.

® a2 s % aRle(l A0y AL [ Al 1Y d ddd AR 5& 19,

agLlFurl

(M uplBa: WRlS ABe P{U) A2l B+ dldal driy 425 A+lddl A2 A 24 B
Al Yo o seaud A d AUB ol salad 9 of oAl dla o dogen{l Bt aior B
58 99,

1)

NV



M AUB ={x/xec A M4dl x € B}

@ YebBau: o4 ABcP(U)dlAda B4l ¢ld dal dau 42 stel sirdl Aaid A 214 B
Al 9eoll sedly 19, B AsdHl ANB 4l sl 9. 23, e Yaadl-l Bai-d 9 [Bu
sedly A, ANB={x/xcA 21 xeB)

AL (Bl $250s e el uGUAL

1. AUBeP(U)

2. AcAUB,Bc AUB

3. AUA=A

4. W AcB¥lCccD d (AUB)c(BUD)

5. AUB = BUA #i-ll [Has

6. (AUB)UC=AU (BUC) %a-il [Huu
Zs AUD=A

8. AUU=U

9% Baru szals wee-l wARUNL

i.  ANBeP(U)

ii. (ANB)cA, (ANB)cB

ii. AMNB=A

iv. % AcB,CcD dl (ANB)c(BND)
v. ANB=BNA sl [Hau

vi.  AN{BNC)=(ANB) NC sa-l [Hax
vii. AN =0

viii. ANU=A
[anwes-u [Faui

@ AN(BUC)=(ANB)U(ANC)
@ AU(BNC)=(AUB)N(AUC)

AL 0L ¢ %L ol L[35d B A M- BHL 9% AR vl 8L, Gl dl dHed A0l 3L e 49,
% A ¥l BAAIN AR &AL dl A B=

{2)
NV



us (Bar: Al Ac P(U) *U2 A¥ 4 ol dal U «ll o4l % 42 sl 2Rl A -l Yo o8l sealy
9, Al dd Ar ol eufand 9. 16 -l ys a winaldl Bad yslsu sda 6.
AT A'={X/ Xel 3dd Xg A)

dgtde 218 : A, B eP(U) dl A4l ¢l dll B i A ¢1d dal dsis 42 siell eleiell o8l A 0L B il

dsldd AR 5E 9. dd A5l AB ol caleul 19, of ARl dglad A Hodalll B dslad Bal
58 49,

AMA dstad 2w : A B €P(U) A 4l ¢ld 2l B Hi ¢ld u3g ANBHL 4 ¢y dal wzsiell
6Ll Rl A d¥l B Al A4 dsldd ARl 58 $9, d¥l dedl U124l A5d AAB 9.

Ul stellBa 2usiz 0 o A 2 B 2[Rsd AR el dl Ul x € A dal ye B eldl ddl duuz
g5 AR (X, y) Aot A dall B -l sidld Aeusi 58 6 dal A i B L sidl3d dpusiz

-

HIZel ASd AxB 9, (@Al @ A cross B)

WH AxB={(xy)x€A, yeB}

> A= ¥Yd B=C dl AxB=( ddu .
AxA Tausl A2 aRlsuldly.

201 WEeusl

(D). A Acpd AUB=B 21 ANB=A

2. ANA'=g, AUA'=, @'=U, U'=g,
(A)'=A

3). A-B= AMNB'2dBA=A'"B

(4. A-BC AddBAC B

5. A'=U-A

6). %l AcBdl B'cA'

(. AAB=(AUB)-(ANB)

=(A-B)U(B-A)
AL LG 22510 AvAL 2 AL A AL " st AvaL Al A5d n(A) ¢.
201 WRensl ¢

(1). n{AUB)=n(A)+n(B) % A 2 B a3l el ¢ly dl
n(AUBUC)=n(A)+n(B)+n(C) 24l AB,C a3l AAl 9.
2). n{AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB)

< 3 )

N—V



3). n(ANB')=n(A) —n(ANB)

%. n(ANB)=n(B)-n(ANB)

(5. n(AUB)=n(ANB')+n(ATB)+n(ANB)
6). n(AxB)=n(BxA)=n(A)n(B)

(7. n(AxBxC)=n(A)n(B)n(C)

®. n(AxA)=(n(A)).

Ao,
dodt ARl A Ml B2 AxB Al siSual Guatd A oL B «l 2dei4 58 9.
A S AR AudLas{y elr peds SC (AxA) A (X,7)es dl Audl sl
IRl 5 x Ay Al S Gl AeiY YA 9. dUl Al A5dHl xSy gl eulad 9.
(). S2HLS Bl el USIR-L UbI

(1. vl vt [Bsd zisit : oRL A URAL 5 URL 925 A YL Aot vl el 58 9,
T AxA,dHY @ A vl Aeiy 58 9.

2. dlas st ol oA A uRl Aeid Ax A gl dl d- AldBis e 58 9,

(3).  RCuAs Aol : %l S A A A UL RA6{Y ¢l4 i aSa, Vae A¥ed 5 (a,a)es,
NacA dl S aldlas A 9 dY seadly

4. AW Aoy Al S 3 IR A UAL Aol sld A S, =S 22d 5
(a,b)eS=(b,a)e8,¥a,bc A dl Sl Al et 9 dH sday

(5 uUBRA A ;% S AN A uALAsY gl A S, du S = S,

ab,ce Ad2ds

(a,b)eS dal (bec)eS=(a,c)es

3a.b,ce Adl S 2 UURd Aoy 9 d¥ sealy

LW, ALY %l 8L A UL AeY S A AAlAS, UM dAl URURA ¢l¥ dl S - A8 A uReL
U HoiY 58 49,

Al S AR Aot gld dAl (x,y)eS dl x~y avileuyi 2d 9.
[Qillad 2ivdt o0 S 20 918l A UR s16 deit ¢ld 2 o (ab)e§ 2 (ba)e S

1 D

N



a,beA=a=Db dl § 2l [AMHd 2deit 19,

ARl RS S oL A URAL AR Al 9. A g A dlS AL BUARL {xeA/ S ) ax
ALl A1 58 89,

U AV

% AHl m1BHinu2sl ¢l dl A« BHL mn $4Y5d %3 HAL

{

. AxB -l ga 27 Guaal w4

s AULB rL 54 2™ Aol M4l
R={(a,a):ac A} 4 28l A Ul dgd Ae{y 5¢ 9,
BUR4d AR UL ded Aey SHAUL A1Y Aoly eld %
U5 8L UL AL 5 2Aeiy A1 Aoy w1y %
U5 8L UL ded Aeiy 4l [QFId Aeiy sy %

R N

Rt

ERDIE 415 A 2 B 6l 25d A & A F(AXB) AUl £20 UAS x e A 4 A3Ad A

Y5 %18 (xy)ef sl dl £:A 5B - [AdY s 9. A el £+l Uel MA B A £ -l
ASUTI sedly ¢9,
(484 £:A 5B L Ut A BRARA 29 D 21 Rl sl 9.

A [aal ol o [A9YAL Ued, ASUEN -] AIAY ($HY5d A3l AR AL YA (6 ¢l dl)

AL &1Y dl d¥Hed AU [ 5 9,
[ady f:A > B 2 f(x) 1 x AL £ o Y 2L f sRIMO x o Wlaltiol séain .

A x A f(x) 4 yduldalio sean 9.

gecus [alive (adal

(1 dsafasu : %l A 516 xRsd A2 Sl dl F:A 5B fx) =x ¥ xe Al arvlid [y A Gud
ded [A49Y s8a1y

— AN AR ded [A9Y T a3 sulay

(2) v (e : 3 [RhHAl [di 256 o eld d-d 20 [a9y 58 .
93 f:A—>B &ld Ml ¢ 3 B -l s15 [M[Hd 425 ¢ld dl Uds xcp HI2 f(x) = C dl
f:A—>B < [ady se 9,

(3 WHls [@au: £ R >R f(x) = x| Al AvIld 2dl [add- Hidis [y 58 9.

|X|:{X =20

-x x<0




@) [ [agu: A4y 7 R > R Ul

1 % X =0
f(x)=40 4 =0 d [are R9U s3a1y 19,
-1 % x <0

(5) ttgudl [asa : [ady g R—R %l

g(x)=a,x"+a, X"+ . .+ax+a;, a, #0 nWUdd slgudl (448 sdan ¢

(6) et BAA: g(x)# 0 ¢lu dal ugami vl elgu?) [adal £ da g w2 D(x)=

a4y sdaly 9.

(7 wsnu ueils [Qea ol [x] 20 x ol 28 4l dal qedd yals sald dl £: R—>R, f(x)=[x]
Hedr yauls [ady s o.

— L (444 Floor Function (5all? [a4y ) ull 58 ¢9.

(8) Utdu uuils QA : g RSR g =[x |

Y ¥

[x 2 x 5l Al 4l dal Yadu yuis . 2 [a9a- Rleal [ady s¢ .

-,

us-s [@HA: % £ A>B [@4Y ely A
VX,X,,€A, X #X,=>f(x)2f(x,) sludl f: A>B
d A si5 [AdY 5 9.
s (A2 : T A B [HY © % slSs x.,x,,e A WS x, #x, A f(x)=f(x,)Ud cl
f:A>B 4 2ds 25 [ady s¢ ¢,
And [@Hu : % [y £ A 5B -l BRAIR doll del A8Usy B A¥LA 212 ¢ld dl £ - 2l [a49Y 58 9.
A Ry =f(A)=B dl e ¢ly
il [atia 0 £:AB Ad g B>C o [adul . dud daiwd [@du gof: A -C
gof (x)=g(f(x)) iRl cArnlud 2y 9.
A f: A>B2d g: CoD [adul ¢y 2 R C Dgcﬁ fog: A—>D gofx) = g (f(x)) &lRl
Loyl [dd ALY €9,
waladu: o £: A >B 93 ¢lddal g: B> A 48§99l gof = [, 2 gof = [olddl g:B— Al
f:A >B 4 uldlada s¢ . Ad dd Asddl prad safay 9.
S24ls 2Rl Wzeuw
— W f:A—>B quldlady g: B> A Hddl f: A —>B s 35 Al Ad .

— B EAsAs AL A elddl £ A B d ulalagin 1B A 1l

{6 )
v




— A f:A>B ds3s A Ald 18 dl Al dl% de Wld [@gy 1.8 >4 14
— WU ASBAd g:Bo>A s dd Al ¢ludl Ad gof : A—->C  uBL S 285 2

Al A dAl (gof) =~ og™!

BGrstafvlay wlaladyl we :

(aey uedl (a2

(i) f) = 9n'x [-1,1] [—%,g}

(i)  f(x) = Cos'x [-1,1] [o,7]
p _EE
(iii) f(x) = tan" x R X
(iv) f(x) = cot'x R (0,m)
m m
(v)  f(x) = sec'x (—o0,—1] U[L,0) [095] U[E:ﬂ}
(vi)  f(x) = cosec! x (—o0,—1] UL, 0) [_%,O)U (0,%}

[adx-l el ulLuHl.

(1) D¢ = g =D N Dig)
(2) D(fg) = DY) N D(g)

f
(3) D(g] = D(H N Dig N {x: glx) # 0}
(4) D(Vf) =D() N fx : fx) 2 0}
(5) D(fog) = D(g) =l (fog)x) = flg(x))




Y-l
% aN ={ ax/x eN } 2 bN m N = dN %4l b, ¢ e Ndalb 2 c A1l
2 [z, Aol &L Al

(a) d=bec (b) c=bd © b=cd @ a=bd
6 9l 218l A sH mAd ng2st v1A 9, aol uden el Guatslil vva 1 ofloil Guaei-]
ALYl 5L 112402 9, dim 2 nell Bud 258 ..., 9.

(@) 5,2 (b) 4,7 © 7,4 @ 2,5

25 AL UHIEL 70% MIzdld 39l uRls 52 60 2Un 82% US2o%L UL 52 9. % X% cldly 33 24
U5 6l UHE 52l &Y dl

(& x=352 (by 52 <x<70 () x=70 d 70=<x=<82

% X i34} =1{1,234,56} siud "l gy ?

(@ uHHloe X =1{1,2,5,6} (b il X =1{1,2,3,5,6}
(¢) -urMLudlo® X = {1, 2, 3,4} (d Hauaoae X=1{1,2,3,4,}

o Auiel Botell Al 43 4250 Ay Sl dl A x B 2 BxA Q&I ............ Yesl ML
Sl

(@) 43 by 2% (c) 43% (d) wisus dl

BX={(xy,2)/x%y,ze N,x+y+2z=10,x <y <z} 2t

Y:{(X,y,z);’x,y,zeN,y:‘X—Z‘}rﬁXmY: .......... £,
@ {(2.3,5} ®  {(14,5)}
© {(514)} @ {(2,35),(1 4,5}

W15 SUBIHL 30% 5200 U 2523 9 Bie 40% WA 512 9. U1 50% 5500 WA 513 5 w42r il
59, =2l 2712 2000 200 WA 2522 2 512 i 9, 2L MUl 2 A Qe 20l
(1) 20% &E00 WA 51 #2422 9.

(2)  35% LE0U WA S1 AL #5276

(3)  sAULUAL 10000 200 28 9.

Gunidl sy [Aae U 7

(@ 23 (b)) 1,213 (©) 142 (d 133

o A= {8: tan® + secO = 42 sece} w4 B = {8 csech — tanB = \Etane} 51 S8l iy dl

(@ A=B b A=B © AcB @ Bca

&
)



= jd

0. WAZA (1=1,2,3....60) LY 2 £25 UL 12U S A Bi(i=1,2, .. ) A n AL S ¥ £35
a0 n v - .
A0 BRAA D, %8 [JAL =[JBj = C 2L C wll 625 A0U 61A612 20 A Hi ¥ 4142 18 B 1
i=1 i=1
ALY, dln=........
@ 162 ) 36 (© 60 (@ 120
10. 2 Ariell 2t €ld di n[P[P[P(A]]]=...cov......
@ o (b lo () 2 (d 4
11. AxABasuZn(A-B)=8+2x n(B-A)=6x21 N[ANB) = X &, % n(A) =n(B) &lu dl
n(AmB): ...........
(@) 26 (b 50 (c) 24 (d)  wisue
12. % A={(a,b)/b=2a—5 %2 (m, 52 (6, n) 2L 08l Al 464 13 dl 2gsH m A n
........... 9.
@ 5,7 ® 7.5 () 2,3 (d 5,3
13, il 2t A win 24 B oARl-218L 018 s UL 69,
A B
1) {LAT} A {x/xez x<5}
@ {xez/x’-x=0} (B) {x%l LATA5% -l #&3)
N . 5m
@ {-2,-1,0,12} ©) {smo ,sinr, tan?}
{12 U4 56 ofls don 9 ?
@ 1-(A), 2-(B), 3-(C) (b)  1-(B), 2-(A), 3-(C)
(©)  1-(B), 2-(C), 3-(A) (d 1-(A), 2-(C), 3-(B)
14. %8, =1{l1,23.20},8,={a,b,c,d}S,={bd e f}dA(S x8,)u(s xS,
gasidlaival=...........
@ 100 ) 120 (@ 140 (@ 40
15. SRl AMABHR (ANB)u(ANB)U(A'NB) daMA34 ...
(@) A B (by AUB (c) A'nB (d AnB
16. 15 siazi 400 [Qznel . axnidl e3s [@QaEl s aduiduat aial © 2 e28 adHid ua 80 [zl
QA 9, dl admiauadl dvan ... 9.
(@) 25 (b) QML 20
(¢)  adRML AR 25 (d) sl »ligdl 25
{ 9 )

N—V



1%

18.

19,

20.

2l

22

23,

24,

25,

% A={x/x’=1} 24 B={x/x*=1} di AAB=

{-L1}

(a)

BA={(xy)/|x=-3<L|y-3]<lx, yeR} s

{-LLi-i} ()

B= { (%, y)/4x +9y* —32x — 54y +109 <0, X, y € R}

dl 2z o w1z 9 ?

(a)
(©)

%‘,Az{rﬁ + (n+1)’ +(n+2)3,neN}%{&B = {9n, ne N}

(a)

AU={1,2,3 v A={1,2} dl [P(A)Iz

(a)
(©)

% n(A)=6 A n(B) = 4 dl 0(A-B)] aisgrni »iisdl B =

(a)

Al B L Galld Guae s,

A=B

AcB

(b)

BcA

{{3L{23}{L3}{12}¢}
{35 {230 {13} {1.2.3},0]

2

(b)

7

)

6

(d)

BA={xeR/fx)=0}uiB={xeR/g(x)=0} dlAnB=....

(a)
(©)

-

(a)

B AWABA AW URZ B—(B-A)=

(a)

BA={xy)/x+y =25}ud B={(xy)/ x*+9y’ =144} dl A ~ B i dzell el

@9l 7

(a)

¢

{XeRf’f(X)Jrg(X):O}

5

(A-B)-B

A

(b)

(b)

3

A-{A-B)

-

E R

(b)

{XER;’f(X)zO}

(d) {XER/fZ(X) +2'(x)

©)

©)

)

4

A

Akl

%4 n(A)=3,n(B)=5x4n(An B)=2dln[(A xB) (B x A)]=......

(d)

(d)

(XEC)
© {i,-i} @ {-11i}
(b) B Al GAld GuawL .
d A'=B
(c) A=B (d A'=B
b {{3):12:3] [L. 3% { L2, 3}
@ {{3h{23}{13).{12})

Il
=

ALz




26.

27,

28.

29,

30.

3L

32,

33,

W A={1,3,5791113,1517} B = {2, 4,...18 } = N 3 2dBs o €l dl
A'UAUBAB)) = o,

@ A (b) B (0 AUB d N

% U dBis agdld »a AUBUC=U diddl

[(A-B)u (B-C)u(C-A)] = oo

@@ AuBLC  AnBNC

© AU(BnC) (d An(BuC)

agl (AUBUC)N(ANB mC’)r M C' eRsR

@ BnC b BuC © AnC @ AuC
Ua?l,A:{(X,y):yzex XER} B:{(X,y):y:e"x,xeR}émrﬁ

@ AmB=2¢ by AmB=#0

¢c) AUB=R (d AUB=A

o U =[15] A :{XfXEN, X2—6X+5:0} e A =i

@ {15} b (1,5 © [1, 5] @ [-1,-5]
2% UL HRAAAL ALee o8l A UReAL 2 S Hold R m #1445 %8 HRLA 9 dl
(@ m=n () m<n (¢ m=n (d)  wisue

RS v N UR B Aot R = {(1+x,1+ %)/ x <5, xe N | w2 {ausidl g
Bl 69 7

@ R =1{(2.2),(35).(410),(517).(6,25}

(b R-lmea={2,34,56}

© R-[Rz={2,510,17,26}

(d) (b) 2 (c) WAL,

A1l uR < Wold A apeiaml 41 6.

(1) a<a VaeR(Eaa@sd)

(2) Aa<buudbz<adia=b¥a,b,ecR (@AMdd)




(3) Ha<budbe<cdia<cVabeRMIURddw)

BUMIAL S 2R PA) Ul ol C qud @ 7

(a) (i) %t- i) (B ()2 (i)

(¢) (i) 24 (i) (@ (), G 24 (i)

34, o dsi R wtyels dvaam Tuz {2 wud cpvaiefld § (x, y) e Rl s dly %% + 3% = 9
Al2Auiel] 53 i 9.7
@ R={(0,3),(0,-3),(3,0),(-3,0)} (®» R-luza={-303}
(© Rz ={-30,3} @) #suw
35. R dlzdlds dvaizei e, R « R ALl Guaior sz
S:{(X, y):y:X+IQ"l:|.O<X<2}
T={(xy):x-yusyalsaivusd.}
2zl o w1z ?
(@) Tl Rl a2t e uig S el
(b) S 2”alL T 2L R Uzl 2034 26l a2l
(¢) S Tolrd R UzdLa Aol g,
(d)  SwlRURAL ML Aol Y uig T el
36. % At 82l urfl yom duglals Avaiiidl areL e ain B 2 7 ol Al wlA ey Azl ae in
dl Al B L aisitldlavai=............
(@ 9° b ¢ ¢ 3 @ 22-1
37. Wl »idlo asesit-dl Aot sald © R U cuvaiid ey,
R={(x y)e Wx W xr y i 2liso1Hl LSl 215 482 AU S14 } LR 2
(@) 2aqas adl, AMd 24 wuRa o,
(b) 2y, ABd 214 uiuld 1.
(¢) 2y, Al 2 uiuld 21,
(d) 2aqas, Al 4 24 W3R o,
38. ol ael A={a, b, ¢} U A e R = {(a,b), (b,c)} 9. dl R HL 2Al914l 2Aisdl s2ell s4y 5
2.5 GHrdl s Sul 5 ool R a3 woi o,
@ 5 b o © 7 (d 8
39, wglasdvy ar N He Nx N Uz qrvqiaddsid (a, ) R (c,d)=> a+ d=b + c slddlR»
S5d 9.
(a) A () A[A (¢) uulRd (d) ARALH
12 )

N—V



40,

41,

42,

43,

44,

45,

46.

Alarmiell 2 Asiy we Aol ?
@ aR,beal=]|b]

() aR,b<o auibal[Qeusy .

(b)
(d)

aR,beaz=b

aR,bea<b

{(xy)/ xyelx’+y <4} s [uzldda gl diR ) Uz e

@ {0,1,2} B f-2.-10} @© 4-2,-1012}D f-2.-1}
m ) n el 8ls dld 3 usAL yels m A yels nad-di ey ... ...

(@) s i A[d (b)  2aqs »q WulRd

(©) AlMd s uulRa (d) w6y

zUR e (A {12 s ilenmiz]l sul 2ot we deiy el ?

@ (x,y)eSeoxzy (b) (x,y)eSeox=y

) (X.¥)eSe x -y 3dious sy (@ % |x-y|youdi(x,y)es
R UR 26 S 2 UHE A 9. (x, y)e Soxy=0dl Sl .nnn..n.

(a) ALY, (b) 5% AU

(¢) &5 AN (d)  s5UuRd

ael A={1,2,3} Uzl (1,2) < AL 2003 Aol v ... Sl

@ 1 b 2 () 3 (d 8
A=, 1], B £0; 1], € =[-1,0]

S, :{(X, y);’x2 +y'=1,x €A, yeA}

S, = {(X, vix'+y' =1,x€A, ye B}

S = {(X, yixl+yl =1, xe€A, ye C}

S, ={(x, y)/x*+y* =1,xeB,ye C} dl.......

@ S, [QRudl 2uam Al (b) S, [ABuHL 2uam .

(© S, [ABul sua Al (d) 8,[ABul sua Al

m,n eN W2n/m»2a8 3 nalmel A4 9 dldoeld [2........ 9.

(@) s i A[d () uulRd 2 w3

(¢) s, uRURd, Al (d) aq, uiWRd 2 A 4l

A=1,2,3 4,5} wredlisia R QA o enaBa 8. R = {(x, y)/|x*—y?| < 16 } )

@ (L1M(21)(31)(41)(2,3))  ® {(22)(3,2)(4,2)(2,4)}

(c) {(3,3),(4,3),(5,4),(3,4}}_\ (d) wisue s
13

N



49. QA NWAlAPURAAANA R = {{x, y J/x+2y =8} LUzl =............
(@ {2,4,8} (b {2,4,6,8} © {2,4,6} @ {1,2,3 4}
50. % f:(-L1) > Bd @84 &y x f(x)=sin" [1 ix - ]rau?e A Fols-2ls wA i dly dl
X
B=.......... Hi
m 7 m 7 m 7 m 7
o (3 o (39 o 3] W[
51, % oiguEld QAU fix) @ £ )-f{lj =f(x)+f (l]:i, AHHLA 52 2 f{3) = 28 &ld dl
X X
BEANE e
(a) 65 (b) 17 © 63 @ 15
5. #{x)= W LA [ b2 TR
X +2x-7
@ [5,9] b (5,9]
© (-0,5]u[9, =) @ (~»,5)u (9 o)
53, aAwrdlds [QRa fx) 2 wdllsrel flx-y)=f(x)f(y)-f3-x)f(3+y) d dnH 530 6l v
fO) =1 dl f(6—X)=".eeeeen.
(@ % (b £3) (¢ f3)+1f3-x) (d -fix)
54. A £x)= < x# L AU ALEO O L) (D)= coroene
X — I
X x 17x
@ 7 (b x (c) (E] @
55, o [x] @ Hedn yals (@3 €l dl
1 1 1 2 1 999 .
|:g+m:|++|:g+m:|+ ........... +|:§+m:| rﬂ[%?{d: ..........
(@) 199 by 201 ©) 202 (d) 200
56. o £(2x + 3y, 2x-3y)=24xy AL f (x, y)=-ervrrnen
() 2xy ®  2(x*-y) © x*-y () wisue«dl
{ 14))

N—



5 : : 5 8 8
57. % f:R - R f(x+y)=f(x)+ f(y) Vx,yeR o AHHL 53 &1y 24 f(1):5 1
SE0)=......
3 3 1 3 1 3
@ onmen) @ 2BEHD o el g n
1 X (x +1)
58. % flx)=| 2x x(x-1) (x+1)x | gad
3x(x-1) x(x-1){x-2) x(x-1)(x+1)
D+ R +H3) + ... +K100) = .ovn.n.
@ 5 (b 8 © 0 (d 10
59. o (A8y £, 00) >[I, 00) 2 f(x)= 250 Al cqrrBd dldl £ (x)=..........
. 1
(@) (;—] (b) % (1 + 41+ 4log, X)
1 1
(c) 5(1 —,/1+ 410g2X) (d) 5 E(x-1)
~ f(x)= X_[X ; - cooaes  m gme mm -
60. o5 I )_1+x—[x] ol [x] oL HedH YRls QAN S, dif -l QxR s =..........
1 1
@ [o.1] (b) [ngj © [0,1) (d) [ng}
- tan x
61. i f{x)=secx + tanx, g(x) = T
Quan-1 gl 2y [@QRa Y.
[Aue-2 £ 208 5 oy (A8 2.
() (A1 209 (b)  [AA-2 22 5
(¢) [Aun 124 2 6ld 2026, (d) (A 1249 2 6iq w21,
—log ;,(x-1)
2 f -
62. [ay f(x) N o
@ 2.9 b (-2,4) © [2.4 @ [-2.4
€ 15 )

N



63.

64,

65.

60.

67.

68.

69.

70.

71,

(c)

o f(x) =sin’x + sin’ [X+ g}rcosxoos{wrg] M g [2] =1 dl gof(x)=
A

_ Xsinao,

x+1

b 2 © 1

(d)

x#-LE#LE(x)#0 0 ffix)=xd dl Sino ABHA=...........

-1

Q34 f:R >R, g, R >R H2 f(x)=2x-3, gx)=x"+54ludl (fog)" (x) =

) .J‘COS X‘ + COSX

(a) [

(nm, (n+ 1)n) (@ [-2nm, 2nn]

(4n-1)n (4n+1)n

AU = oo

2

(4n+1)m  (4n—1)n

2] Cb)[

2

2

|

(@ 1 b 2 © -2 @ -1
2 I-x -
% f(x)= ﬁ dl f(f (cos20))=...........
(a) tan20 (b)  sec28 (¢) cos20 (d) cot20
o R F() = 2w AUl (X + ) K= y) = e
f(x) 1

(@ X+ b i (©) t(y) @ 5 iy
[@QRy f(x)= P yl@er=...........
@ {12} )  4,2,3} © {12,345} @ {1}
% R -8 flx)=sinx—+/3cosx +1a3 qvAd €ld 2 Ald &ld dl S ...
Bl 9.
(@ [0,3] ®  [-1,1] © [0,1] (@ [-1,3]
f(x) = o logy (x*— x) A% vl BRAAL UBAL ..

—X

C 16 )

N—V



@ (-L0)u(l,2)u(2, ») & (~1,0)u(L,0)

© (-2.2) @ (1, 2)u(2, )

72, | ——|< 107 sy aq w2, ......
x+1
@ -10"<x+1<10" (B - {100001)" < x < (99999}
1

©  Tgoag ~*X 1 (d) (99999} < x < (100001)"
73. % [@8y £:R - R udflsa

F()f(y)— f(xy) = x + v 825 xye R »IA £{1) > 0, 1 @A 524 hu )

(a) f(X):X-i-% (b) f(x):lx +1

1
© f®=x+1 @ f(x)= > X1
1
= s e = - = L .
74. @AY f(x)= ¢ ————2— W[ 1, 6] ddud dlu dlddl uza=.............
6 + 35x— 6x°
Lo [5_" 6}
(a) i 6’ 3_ (b) 3 2
EEVEY EERER

© 755" a" @ \g%g)% a°
75. % 6L Al ARl HAEH m A n Y25 UL Sld. USal ARl so Guatell ¥ ofl oL o

(BuaLell 53l 48 AR ld il =1 dl o) =.............

(a) 9 (b) 10 ©) 48 @ 15

i X\ .
76. [(x)=cos [10g3ﬂ AURA= i,
4 4
@ [4.12] (b [0.3] © |34 @ |3-12
€ 17 )




77,

78.

79,

80.

81.

82.

83.

f(x)=1log,,5 u g(x)= i A BAd Al sld dalx L2 = ............

i
244 -\sz - 16
@ [-43] ®  [-4,4] © [0,3] (d [0,4]
% f:R >R 3 fx)=x"+2 g cwvBd RAY €l dl £7(83) w7 (-2) +l Bad

= kot

MAEH v £9

@ ¢, {3,-3} ®  {3,-3}¢

© f{a.-4}0¢ @ {4-4}{2,-2}

BRELE(R )= """ €y % Gsnady Biigeey AR S0 conmomuns

@ {1,2,3} ®  {2,3} © {2,3 4} (@ {2,3,4,5}
% x={a,b,cd}dandus-ns@Quu £:X X qud 5%l fa)=a, f(b)=b f(d)=d
® {(a,al(be)(ed)(db) G {(a.a),(bd) (ce.d) (d o)

@ {(a,a)(bd)(cc)(db)}
(@) 554 @)A1y by O @wA@nA © @, GEHwA (d) 55 D) NYD.

1 X
% £(x) = cos(logx) diudl F(x)-£(y)- 3 {f [;}F £ (XY)} AlsHd=..........
@ 1 & -1 © 0 (d 3
udlszel a® + a2’ = a gl AARd s (AR fx) AU ... 9,
@ 0=<x=<2 by 0=x=<l (¢c) —o=x=0 (d -—-w<x=<l
[al.gl?-{f(x)zmaX{Z—X,2+X,4};XER ......... £,
P 5 5 2—-x —2<x<?2
@ f(x)= 4 2<x=<?2 (b) f(x)= G X2
24x X<_2 2+Xx X=<-2
2-X X=-2 2-X X=-12
© f(x)= 4 x=2 @ f(x)= 4 2<x<?
24x 2<x<2 2+Xx X =2




84.

85.

86.

87.

88.

89,

90.

7= =T 5

— dulaf@Qay = ...
l o 1+x

(a) 5 27 1
| 1-x

© B 1+ x

(d)

llog 1+ x
A

%2 f(x) = tan ¥/m x %4l m=[P] = P @12l P 2l st yailsini Al D2 yals wia £ you

BUAdHIA T S dlLP=

(@)

2<px<3 (b)

2

(c)

l<p<?2 (d 3<p=4

[y f(x)=3sin {ﬁ% - x* ] Al Bud qize sl Al {2 vidua (@) ...

~343 343 343 —3.43

@ |033] W {T 37} © {037} (@ { 3 30}
£(x) = log, [ log, [ log,x |] il Uz2
(@) x>4 (by x>8 (c) x<8 (d =x<4

-1 x<0
‘ﬁg(x):l-ﬁ-x—[x] 2 f(X)Z 0 =

1 x=0
S AlE2S XM AgE®) =
@ x b 1 () fix) (d X
A8y fix)= 1 AU .o

|x|-x
@ (-0, ® (0, © (-»,0) (@ (o0, 0 )~ {0}
% f(x)=2x 2l g ol dea [A8y sludl
@ fog(x)=g(x) ® (s+g)x)=glx)
©  (fog)(x)=(g+8)(x) @ (fog)(x)=(f+£)(x)
{ 19 )




ol. o [aky f(X):%—tan[%j: (Fl<x<1) 21 g(x)= S+ 4x — 4x% dl gof <L uia
21 o] @l
@ (1) ® |3z © |13 e |5
92, f(x)=6"+3"+67 +37 + 2l [QR........ Al GuaeL ey,
@ (-%,-2) b (-2,3) © (6,=) @ [6, )
03. o fal 2f(x) + fl-x)=x’, x e Ry HHUAUAST A = oevvveeennn
xP+2x -1 X'+ 4x -1 xP+2x -1 x'-3x+1
(@) e (b) 3 (c) 3 (d) 6
04. o [Afx £ wdflsra 3f(x)+ 2f [“519]: 10x +30, x 21 o A 52 dl (7) =
<
(@ 8 by 4 ) -8 (d 11
100 +
05. 9% [x] ¥ walls ool QAU du A k) =x - [x] dL fx)= [x]+ 21 %: ...........
(A 4x by 2x (c) 4[x]+100{x} (d) x
96. g:R—)Rg(X):3+€/;Q:{:-t f(g(x)):Z—%:errfo(x): ................
(@ x*-x*+x-35 (by x—9x?+26x+ 22
(©) x +9x*-26x+5 d x+x*-x+5
07. 1AL UL su1 eldl vis-wis QAU S ?
(a) RI:{(X,y);’Xeryz:l, X, V€ R} (b) Rzz{(x,y)fy:exg,x,ye R}
(¢0 R,= {(X,y);’y: x'-3x+3, x, y¢€ R}(d) w5UBlL Al
98. f:R > Rf(x)=x*+1df'(-2)uf'(17)=...........
(@ {+4} ) {14} © {4} @ {1, 4}
99. f(x)= sin—l{4 ) }3 1 —
(a) {7 — sin’ X}E (b) 7+{4— sin’ X}E
(c) 7+(4+ sin’ X)5 /E\(d) (7+ sin’ X)5




100. (Aol A xi [AHA 214 [Aoel B ¥ adl wAlaEy 21 6.
A2zl o w1z 9. ?

A B
) f(X) _1_9=x (A) £ (X) = lfxz

@ f(x)=sin(tan™x) B) f(x)=~log, (I - x)
@) f(x)=2x +3 © fx)= XT_B

Aol o w1z 9. ?
@ ()A (2)B (3)C ® (1B (2)C (3)A
© (@B (2)A (3)C @ (Q)C (2)B (3)A




AsH - 2
(g wlls2e
AR HEL
qus lgrud aflsiel ax 2 + bx + ¢ = 0 8.
Ul (az0),a,b,c eR

(ea a¥ls2eimi ofly

—b+1;b2—4ac 8 —~b—+b?—4ac
o = 4 =
2a 2a

[adas A4 A 4L Dad sulam .

oyl A = b’ — dac

[B1o AL us12

@ A A >0 daLysiias] ely dl ofler dHy vin [Me el

@ oA A >0 ustyelaol A ety dlofley [Ma 21 viiHy €Y.
) oA A=0 ol didlas s wML slu.

(V) A A <0, dleird oflr visellan -l virelg ds Arazil €l

oflo Al ARALGLL wiel ARILSIR

o o vl BB elddl

o+ = _—b aff = &
a a

o viel Bofloranyy (geid wallswel

Xz—(OL-i-B)X-i-Q’,B:O

ALY, ooy

w5 ax’ + bx+c =0xda,x +b,x +c, = 0 A [MA A A{RAUS. (a,, a, = 0)

M A visellruna b dl (c,q, - e;q) = (ab, — ab,) (be, — bye,)

b

@) oA oied ol s el dl % R
Aluia Fua ;
@ A (x-a)x-p)<0 A  xe(op)

i o (x-a)(zx-p)=0 dl XE[C(.,B]




@ A x-o)x-p)>0 d xe(o,p)
@ A (x-a)(x-p)z0 d xefa f]
ol 2a3u

ax’ +bx+c=0(a20) a,b,ceR H

@ da+b+c=0dddisely 1 sl

@ o a2l c auBa sl dloflor urau (@1l €1y,
G) A o=-pdib=0,ac>0
1
i) o a:E Al otddly c=a
@) A ax? + bx + ¢ = 0 s ol As Al p+ig elu dl ol ol p-ig Al vidoig A2
v o ey,
() A ax’ +bx + c=0abudcduNuclud sl p+ Jq,sladlellrely p- Jq
o el ol q yelaof .
Prana alisze
A o, B, v 2l BEnd aHlse

ax’+bx?+ex+d=0 (a;tO) AL oflo sl

- L
G atfry= P
(11) cx[3+[3w(+'}roz:§

i) opy= —g
a, B, v ellway, Bend aHlse
¥ (et Bty +(ap+Prrya)x-—aBy=0
(BALd Gl UglAl HedH inl Yridd Hedl
P(x)=ax’ + bx + ¢ (a = 0) >UAAGULL D,

; -b 4ac — b’
@ Aa>0dl p(x)jrﬂﬂd‘{‘iﬁqng w1910 3047%@.
a

2 -b 4ac — b?
@ 2da<0,dl p(x)@%gﬂ%1QX=g wamaCT ual.

<8 )

~—7



EIRAEY
oAl AHLH2RlL 2x45xk=0 -l [adas 81 ¢l di k =

@ 5 by 7 © -7 @ 2
15281 \f542 _3\B3x— 245 =0 -ll [das 9.
@) 67 (b) 76 © -67 @ 76

k L 5O [B1d w12 u+Hlsae k x41 = k x+ 3 x -11 x2 AL ol ardlas A4 2+ 9.
@ {-11,-3} (b) {5,7} © {57} @) {-5,-7}

HHLS20L ax? + bx + ¢ = 0 Al oflogl MU dHAL A=Al UL HrAl B2dl ¢ld di be?, ca?,
ab? eyl ©.

(@) M¥dz (b) A+l © ¢lRd (@) suel gl
# W52l % - m (2x-8) - 15=0 <L oflgl M*UA ¢l dl m=_
@) 3,-5 (b) -3,5 © 3,5 @) -3,-5
w50l x+1) x42) x+3) (x+4) = 120 -l B34 2181 9,
s+ /39 s+f39;
@) —-6,1— (b) 6,—-1
b 2
530 54439
CREE @ |61
2 7

wWlsRel v — 5 X — 4 — Sx+ 1= o -l 854 2181 9.
m){3i2Ji_liJ;} w){BiZJE;—LtJ%}

Z 2
© {—3i2\/§,1i\/§3} (d) {_BiZJE,li\/;I}

2 g

xX— x—b 43 b B
5 =—+—(@a# b))l Gaom 9.
x—-b x—a b a

PRI ETI]

o

{a) {a-b, O} {b) {E:O} {c) {at+b, o} {d) {ab, o}

Ao & B ulsRel xH13x48 = 0 L ol sl dl oF 4 g4=

(@) 23281 (b) 23218 © 23128 @) 23182

{3)
) —



10,

11,

12,

13,

14,

15

16,

17,

18,

19,

20.

A olonl L AAUAT 40 AHA d¥LAL Al AAUAL 208 1A dUl ARl HHA sld dg
9.

[gaia H+s2el
@) x+4x+12=0

2560 243 ~2560 —243
® 513 ® Ssen © 5 @ 5560

Boon A P oAHLER xPxr] = 0 AL oflod sl dl P pEOP

@ -1 ® 1 © -2 d 2

oAl UH1581 ax’ 6x+c49=0 @, ccR, az0) g el 3-5i¢ld dla=_ =

@ 1,25 ®) -1,25 © 1,25 @) -1,-25

wulsela b — ) ' +bca) x+c@ab) =0 Aol AU Sl dla, b, sieflsl 9.
(@) M¥dz (b) A+LELR © ¢lld (@) suel dl

ol WH1528L bxttex + a=0 <l o170 steulds ¢ld dl udls xeR*2 ueldld 3bix? + 6be x + 2¢?

a) < 4 ab

A ooc & B oAHLseL 45 + 3x + 7=0 A oflwl ¢id dl a—3

_27
® 64

(b) x-4x-12=0

®) > - 4 ab

2295

{b) %

© -4x12=0

{©) < -4 ab

63
© 16

@) x+4x-12=0
ol HHLsR1L 25° + 16x + 3k = 0 AL oflad 45 uHieHl ¢, di k=

1

@ >4 ab

1
4+

63
@ 64

A {15381 4x’-ox+p=0 1 AU sollg q+27 14 Al pg [@R ol ptq =

@) 10

-3
7 [eaicl 1520l 2k43) 2 + 2 (k43) x + (kt5) = 0 (ke R,k = ;) Al o7 AHLA el dl

K =

@ 1,6

®) 19

®) -1,6

1 1
072 A 101642 AL oflodalg [ wllszel

@28% -20x+1=0
© x*-20x+28=0

% WHLS28L a2+ bx + ¢ = 0 AL oot Aol 2 AHs20 alixibix + 2= 0 AL ofloal ¢lA dl, abe

) -24

) -1,6

@) 32

@1, -6

() 20x* - 28x+1=0
@ Z-28x+20=0

gellMi 9. @be,e R - {0))

@) AHLRUAR

OESIES!

(©) M¥Udz

(@) suel dl

[33 S

{ 34)
N’/



21.

22,

28,

24.

25.

26.

27.

28.

7 1 1
H+{lsel 3 [-"C +—2] + 16 [-’H ;J +26 = 0 =il B5av181
X

—1 1 1 —l
(a) {—1,?,—3} (b) {1,5,3} (c) {—1,5,3} (d) {1,?,3}

2 WHLsRR x2- px+ q =0 L oflwil dslad 1 €1y dl

(a) p*+4q’ = (1+2q)’ (b) g*+4p? = (1+2q)*
(c) p*-4q’ = (1+29)* (d) q*+4p? = (1-29)°
S 1 1 -y 2. 5 2. 5 X . 1 " S S
A M0l + =— Al oflaAl Ul g el dl d-l ofled Al deusz
x+a x+b Kk
3 9,
1 2 4 ==l s &
(a) E(Q +b ) 0] 7(& +5 )
2
b
© [a; j @ A ULl €l
AR g0 2 4 et 1 05 L0 2 W g polld ¢l aul m® + p2n+ gn’=3 ymn
di
(a) o =p* ®a=p@@Qatp=apdap=l
S S d
% b? = ac, dul W58l ax?+ 2bxtc = 0 A dx? + 2ex + £=0 <L oflwl AU it dl —,
[

e

= J L _ giellui el

b’ ¢

(a) AHId= (b) ARldz  (c)lRd (d) @iguel A€l

a, b, eR, azbuHlsel (a-b) x* + 5 (ath) x - 2 (a-b) = 0 AL oflol L

(a) dRdlas A [~ (b) A 5% AV

(c) dRdlas A W (d) 2iguel "€l
L5281 x = \/12+J12+ J12......uptoco il B34 del

(a) 4 (b) -4 (c)3 (d) -3

A+{Ls8l (5 i 2J5)x2_3 i (5 - 2Jg)x2_3 =10+ G3a @

@ (#25V2) © {B3.:8) @ {545 @ {646

{85)
)



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37

38.

il oflod AHLsRaL 5x2-3x+3 = 0 AL oflod sl 3 22U eld dl dd eaud 2+ls2edl 22 sU.

(a) 5x2-9x+27=0 (b) 3x2+ 9x +27=0
(¢) 5x2-9x-27=0 (d) 3x2+ 9x - 270
Alszel 257 4+ 16x + 3k = 0« oflogiel Aol Al 10l dlk=
(a) 12 (b) 15 (c) 18 (d) 21
AHlgRel 2k = (2k+2) x, ke Rl oflwl steulsis il
@k="r  ®k>T  @k<s @ <k
2 2 2 2
i WHlsRel x? - 2mx +m? - 1 =0 1L of+ ofl%l -2 Sl #i2l A 4 $3cdl il eld di m -l [$41d
............ cdldHi wol.
(a) m >3 M-1=m=<3 (c)l<=m=<4 (d-2<m=<o

Mo<x< g ?r{-jlcosx-irsimczarﬂtanx L

@ — 3 5 @——

4—+f7 @_{“\EJ " 1+7

Al A58l 27 +ax + 1= 0 AL ool dslad 4f5 sl Al €l dl a L [5a-l s 2ida

(@) (-3,3) (b) (-3, c0) © G, o) (d) (-0,-3)

Aol - 6x+a=0Ad x-cx+ 6 =0 s ofly ML Sld dUl udH A ol
A{LsRetAL oflon ofloetl detidR 4:3 Al UMD eld dl AL ofly 9,

(@1 (b) 4 ©3 (d)2

ellfs A [uaiol feand w5201 63d O, ellfs ANAN Ue auaAMi Md 2 9. A (4,3) 834
Horelld Yl 2 9, AR (AL x Al ASARLS dUAHL Hd 52 9. A G5d (3,2) Mad dl d
AHlgReIAIAL MIAL Bal 9,

(a)-4,3 (b) o, 1 (c) 4,3 (d) -6, -1
. , m A B
W AABC #im_C =5 % tan 5 A+ tan By HlsRel ax?+bx+c=0,a =o «l oflwl
Siy dl L
(a) b=atc (b) b=c (¢) c=atb (d) a=btc
of AvALAL HHIAR MBS 9 Al J8UdR HeAs 4 dl d A Bl ol eld dg [esid w+lsel
.
(a)x*+18x+16=0 (byx*-18x+16=0
(0)x*+18x-16=0 ()x*-18x-16=0

{ 86 )
N/



39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

ool AHs2e x2+ px + 12 =0 o 2Aselly 49 w2 wHls2e 3 +px+ 1 =0 L ollowd A ey
di q=

49
(a) % (b) 12 (c)3 (d) 4
AHLsel X7 - 3 [x| - 10 =0 <AL oflgieil uzeual 9,
(2) 3 (b) -3 (©) -10 @0

AHLsReL %2 - 5x + 4 = 0 ~AL oflogiAl UHAR *HAS AL U HHRLRIHR HoLs gL ol sld dg
(o q+lszd
(aA)x*+9x+5=0 (b) 2x2+ 9x + 10=0
(¢) 2x? - 9x+ 10=0 (d) 2x? - 9x - 10=0
(xta)? + (xtb)? + (x+e)? «ll xAP Y+ B
at+b+c a+b+c

@ O3 OJabe  @F+b+e

5 1 1 , Ty
uH{ls20e) 3[-’6 +—2] —16[x+ ;] +26 =0 4 AHud sl x dizddls [SHdi-l Al
X

o 9.
@1 (b) 2 (©3 (d) 4
X x+2 3 . N
RRIEST] \/ —\/ = — o wHHl scll quA x L [$ud 9,
x4 x 2

§ __8 4 d) 4
(@ 3 ®) (©)- @
\x—S\z—\x—5\-6=0ru ol oflogivll el 9,
(a) 10 (b) 6 ()0 (d) 2isuel €l

@ 4 :

oot B =5 a=5¢-3xd =5 p -3di E and o ofla ] [Gaud u+ls=el
(a)3x?-19x+3=0 (b)x*+5x-3=0
(¢)x?- 5x+3=0 (d)3x2-25x+3=0
%l 2a+ 3b+ 6c =0 dl IRl ax’+ bx + ¢ =0 1 AL Al A s0ll% ARG
Al 9.
(@) (2,3) ) (1,2 (© 0, 1) @Q,3)
A0l xP - bx+ ¢ =0 L ol ol sls yailsl el dl b - de = o
(a) -2 (b)-3 (©3 @1

{37)
N/




49.

50.

51.

52

53.

54.

55.

56.

Sk

58.

U152 2 Sin?x + 5 Sinx - 3 =0« AU sl [0, 37 ] a4l AUl x L [SHdll 2qv

(d)4

w20l X2 - (a-2) x-a-1 = 0 *u2 ool Qoll-l Al Y+ 2d ddl a L [541q alal.

.......... 9.
(a) 6 (b) 1 ()2
(a) 0 (b) 1 ()2
A o B AHlsRel ax?+Hbx+te=0lofloA ¢ludl (gat+b)i+(patbi=
b° - dac b’ —ac b% - 2ac
(a) 2 2 (b) 22 (c) 22
ac ac ac

% tanA i tanB x? - px + q = 0 11 ¢{l%l ¢l di cos? (A+B) =

o2
@

pr+(-g)?

(1-a)
E +£2

(©)

1
u¥lswel T+

27
(a) 1

1
(a) 3

uclsxeR, HI2 ueldld

@ [2,3]

i3
(@) 3

A (%) =2x°+ ma? - 13x + n A (x-2), (x-3), f{x) Al A4l ¢id dl (m, n) =

(2) (-3, -30)

2

qloeg F-4x+9) = 3% -5 o B4 o181

@3

b% 4 2ac

OR

B
(b) e (1)
p2
Ol
1 1 s
19z = pgell clizelers oflo -l v _
(b) 2 (©)3 (d)0
1 1
< < a? )3 ,62 3
% 8x*-3x+27 =010 ol o ,p elddl {?J J{?J =
7 ] o1
) 5 (© @
2242441
L [¥¥1d Y.
xT+2x+7
(®) [0, 1] (0) [1, 2] (d) [0, 2]
oiﬁ. O <X < ?’E%{‘}l 16Sﬁ12x +16C052x =10 rﬂx =
i Z 5z B
) © 7 @
(b) (-3, 30) (c) (5, 30) (d) (5, -30)
(®) {-5,2} () {-5,-2} (d) (5,2}

(@ {5, -2}

{ 83)
) —



o
doo,pAXtpxt =0 x T+ "+ =0 Wl . Al S M+ 1+

B
(x+1yr =0 xslly 9. dln __ 9.
(a) 34 yeuls (b) A4 Yalls
() M3 H uig yals . (d) ULy A sugl Al

Bl X +Hpy+ = 0ol g ,p AU +Hx+s=0, el v, elddl (g-y) +
(B-yY+(a-3Y+(B-8Y 9.

(a) 2 (p* +1* - pr+ 2q-2s) (b) 2 (p* +1° - pr+ 2q+2s)
(c) 2 (p* +1° - pr- 2q-2s) (d) 2 (p* + 1’ + pr - 2q+2s)
AHLg2el (5-x)* + (4-x)* = (g-2x)* L
(a) ot oflogl seulqs 9. (b) oLt oflwl ardlas .
(c) o ollogl steulns A ol oflwl ardlass. (d) UL A suel 4l
lim 1
Ao, B, WS 24x% — 8x — 3=0-0ellod S = o + B* elddul i s S =
14 -1 7 e
@ 3 b 3 © 3 )73
A oax + by =1, »Apx’ +qy’ — 1= 01 A sy ol ¢ld dl
a’ b’ a b
(a) ; + E =1 by *=-7 5 ey %= E (d) None ofthese

Ucls clRAlasAHLSR8L £cog2x + msin?x + n = 0 (L m,n) g Axd sl Byl Qv

@ 2 (b 4 © 6 (d) #+idd

A f(x)=x—[x] xeR-{0} % [ x ] =x sl *ial < ¢ld dal *eax yals dl

1
flx) + f[;j =1« Gaaidl dval ............ 9.
@ O O © 2 (d) rid
Al AHLsRel x? —Skx + 4eME —3 = 0 el deusR 6l dl k= e
@ 1 by 2 (© 3 (d)4

(@ -—a (®d -b © —c (d) isuel «fe

{ 89
) —




68.

69.

70.

71.

F2.

73.

74.

73

76.

n=1 _ 20

log,,a + logm\/; +log,, Yav .. =bal i(?)n +1) ~ 7log? dla=
n=1

@ 10° (b 10* © 10° (d) 107

5 3
@ 5 (p—q)(2q-p) (b) g(q—p) (2p—q)

) y:
© 3 (a—2p)(2q - p) CI (2p —q)(2q - p)

- H HF ey

X e e 3 3 dl...
(@ x €0, 64] ® xe(0,64) (© =xec[0,64] (d)Asua-le
W AHLSRR x? —2ax +a‘+a —3 =0 - A%l arddls A 3 sl Al el dl..
(@) a<?2 by 2<a<3 (¢) 3<ac<4 (d) a>4

b+l 56 [54d 12 w520 x2 + bx — 1= 0 A x? + x +b =0 g s ol ueru- ¢l

@ -2 ®) —iV3 © i+5 @ V2

a,b,cuHA AL di WHLSR1L abe’x? + 3a’ex+ blex — 6a—ab + 2b? = 0 - ollw

(a) steusdls (b) AH1n (c) M¥A (d) AU

%l a,b,ceR AUdulsw ax? +bx+c=0 x7 + 3x? + 3x + 2 = 0 ¢ o{lord WA AU
sl dl

(a)a=b=zc (b)a=b=-c¢ (da=b=c (d) sua -le

o wellsrell k(6% +3) 4+ 2x* —1=0 ¥t 6k (2 +1)+ px + 4x* - 2= 0 o A

A el dl gp_p L[4 ...

()0 (b)1 (c) -1 (d) 2isuel Als

Alo& pAlsel x? +x +1=0 el eladl o & o olloricny ulsal

{ 90 ))
Nt/



(@A) x’-x+1=0 M x+x+1=0 @Dx*+x+3=0dx*-x+3=0

77. W & p uHls@ x? +nx —c=0 Lol el dl b A ¢ Bl ol eld dg ulsel

(@ x? +(a+p+ap)x-—aplat+p)=0 ®)x? + (a+p + ap)x +apla+p)=0
(©) x*— (a+ B+ ap)x —ap (a+rp)=0 (Dx*+2x-p=0

, . /m n b
78. ol w528l ax? +bx+o = 0« ollod m o n iRl el dl, 4|t t——=_....
n m 4/ ac

@ O (b 1 () -1 (d) A suel e

0



YU

Ans. (b)

2x’ +5x -k=0
A=b’ - 4ac =81

. 25 -8k =81 5 los
Ans. (a)

J5x* —343x — 245 =0
a:\/E,b:—%/g,c:—Z\/g
A=b—dac=27- 445 |- 245 )= 67
Ans. (¢)
kx’ +1=kx +3x - 11x*

(k+11)x* ~(k +3)x+1=0
A=b?— dac
=k’ + 2k - 35
oflog dlacdls A AMA Y. A >0
k*+2k-3526

k+1|=6

—62k+126

kg7 k25

k=-7,k=35 ke{-7,5}
Angs. (a)
ax’ +bx+¢=0

L% o, B AMlseuL ol .

c
a+pf=—1 aff =—
a a

Js
[32

1
q'(jﬂ_’ [I+B:—2+
[0

)



2
. ab?, a’c, be2 AHid 2lRflMi o,
Ans. (¢)
x*~m(2x - 8)-15=0
~x’—2mx +8m —15=0
oflof WL slatell A = 0
5 4m? —32m + 60 =0
Som=5m=3
Ang. (a)
(x+1)x+2)(x+3)(x+4)=120
(x? + 5x + 4) (x? +5x + 6) =120
QL% x? + 5x = m
(m+ 4)(m+6)=120=10x12
m+4=10 >m==6
m+4=-—12=>m=-16
x' +35x=6, x! +5x=-16

X 45 -6=0 x'+5x416=0

x=-6x=1 A=—-39<0
JA =391
L _-bEA

2a

0



o539

2

2

o @QL{_ 6,1, M}

Ans. (a)
xtosxio4xt —5x+1=0

5 1

x}-5x-4-=+—==0
X X

: x2+%—5[x+l]—4:0

X X

1 2 1 2

QR X+ —=m LX +—=m"-2

X X
som?—-5m-6=0 Lm=6m=-1

o m:6:>x+l:6
X

>x‘-6x+1=0

= x=3+22

o m:—1:>x+l:—1 G3e a8l

X
o [
—x?+x+1=0 {34;2\/5,—1_\2{51}
2
Ans. (¢)

X_a+x_b:3+k(a;tb)
x—-b x-a b a

Xx—a

x-b

=m

CIRIR

0



10.

a X—a a

m=— T

A b x—b Db
=>x=0

b x-a b

o m=—= =

a Xx—-b a
> x—-a+b
G ol {0, a+b}
Ans. (a)
x’+13x+8=0

a+p=-13 apf=38

sot 4B = (ol +B) - 207 P =23281
Ans. (b)

Ly ol ollg o, B 9.

ol +pE =40, o} + p° = 208 PUUA I,
W5 o+ p=m, af=n

al+ B’ = 40 = (a+ B — 20p = 40

= m’ — 2n = 40

~m’-40

- A1)

a’+p° =208 = (a+p)(a? + p* - ap)= 208

—=n

= m (40 — n)= 208 {2)
(i) & (ii) uzell

2_
m(40—m 240]:208

sm’ —120m + 416 = 0

0



(m - 4)(m? +4m —104)=0
sm—4=0
m=4

m’—40
2

11 =

=12

ot pf=4 n=-12

sl alszel x2- 4x — 12 =0
11. Ans. (a)

2x* +16x+3k =0

L%, o, p AL el 5.

Lk p=8, of=—

aoll, a:p=14:5
o= 4m, = 5m

Lot pB=-8=9%9m=-8

8
> m=-—
9
32 - 40
L= - = =
9 g 9
3K 2560
(1[3:— —=
2 243
12.  Ans.(b)

skt me]
a,pelaclddia+p=1ap=1
asll, x* +1=0

9



13.

14,

15.

2010 2010
2009 wng X §
+ B = —

o8 +
o p
@)

o
_1,1_o+p 1
o f ofp 1

Ans. (a)

ax’ —6x+¢c+9=0
QRS 0=3-5 P=3+5i
“o+p=6 afp=9+25=34

—g B2 g
a

. 2
" a

La =l ¢ =125
Ans. (¢)
0

a(b—c)x’ +blc—a)x+cla-b)
ol amided. . A=0
b*(c—a) — 4ac (b—c)(a—-b)=0

[b(a+c) - 2:—.1(.:]2 =0
sLab+bec—-2ac=0

S.ab—-ac=ac—be

1.1
b a

o | =

1
2
1 1 H It R

—, =, — AMidz asllHiey.
a b ¢

a, b, ¢ 2a3d fellul 6.

Ans. (b)

bx! +ecx+a=0

ollog sleudls slanell A < 0

ncli—4dab<0 - ¢l < 4ab

{97)
) -



so—ct > — 4ab A1)
3b’x? + 6bex + 2¢' =3 (bx + 0)2 - ¢
> - ¢
> — 4ab

16. Ans.(b)

Ax* +3x+7=0

a+pf=—, af=—
1 1 o +p
e g g
o B o B

17. Ans.(b)
4x* —6x+p=0

ot p= 02[3:%

3
2
A%, o=q+2A P=q-2i

02+[3:2q:>2q:%

Lp+q=19
18. Ans.(b)
(2k +3)x + 2k +3)x +(k+5)=0

{ 98))
) -



ol addey. L A=0
Ak +3V - 42k +3)(k+5)=0
nk+1)(k+6)=0

~k=-1,k=-6
19. Ans. (a)
o110+ V72
1072 28
9 1 _10-+72
10 + 64/2 28
5 1
&+ Py o=
P 7 g 28
Hiola a+lszel

Xz—(OL-i-B)X-FOLB:O

. 28x* -20x +1=0
20. Ans. (a)
o, B AHlsRel ax? + bx + ¢ = 0 wLofled €.

'.a+[3:_—b, u:)tB:E
a a

WRLS o, B, W58 a%x? + bix + o = 0 L ollH 9,

—b? c?

ooy B = o 051[31:&_3

2 2
q_(fﬂ_’ 0[,1:[1,[31:[3

—b?

2

0!,2-1-[32

0



21

22.

. b=ac

a, b, ¢ UMl el 6.

Ans. (a)
3[:{2 +L2]+16[x+l
X x

1
WY X + —=m
X

. 3(m?-2)+16m + 26

8 m:—2,m:_—10
3
1
m=~2 =X f—=- 12
X
= (x+1) =
> x=-1
o m:—QDX-Fl
3 X

= 3x' +10x +3 =

]—1—26:0

=0

0

-10

3
0

= (x+3)(3x+1)=0

:>x:—3,x:_—1
3

= |
G%a ALl {—1, =3 ?}

Angs. (a)

x'—px+q=0

o, B AHLszeiL ol €9,
wot+B=p af=gq

oo — Pl =1 (>na &

pl—4q=1

al

)

100

(



pl=4q +1

npl+4gi =49 +4q +1 (2q+1)

23. Ans.(b)

1 1 1
+ =—

x+a a+b k

“x’+(a+b-2k)x+ab—(a+b)k=0
all, o +p=0=>a+b-2k=0

a+b
2

af=ab-(a+Db)k

= k=

a’ + b’
2

24, Ans. (a)
X+mx+n=0

'.02+[3:7m, u:)tB:E

~m=-fL{o+p), n=~Laf
adll, m® + £*n + fn’ = 3mn
£ (a+p) + Cop+ Co’pl==30 (0 +B)(ap)
(- o) (a-p")=0
ol =p A B =«
o=p*
25. Ans. (a)

ax’ + 2bx + ¢ =0 ¥ b? = ac

_ —2b £ 4b’ —4ac
- 2a
—b
X=—

)

101

(



2

28.

_b = =
qefl . XZ? > dx? +2ex+f:0@1{@“’u.ab’i9.

2
d[_—b] +2e[j]+f:0
a a

2ab  db?
= me— e
a a
@ — d_af o f
a a
2eb = dc + af
2e d f
S M S
b a ¢
d e f L G
—, =, — ¥Hid Aellmi .
a b ¢
Angs. (a)

A=25a+b)+8(a-b) >0
oflog Alacdls iel [ 9,
Ans. (a)

x= 12+ 12+ 12+ ... o

x=412+x

x’-x-12=0
X=X =3 Yig x>0

x=4
Ans. (a)

(5+2v6 7 +(5-246 ] 7 =10
TR (5 19 \/g)f“ -m

(5—248)}8_3 -

m

~m=5+ 26

)

102

(



29;

30.

31.

Am=5+26=(5+2v6 ) " =5+ 246
= % —3=1
= x’ =1 o X = 2

M m=5-2J6>x'-3=-1

Dx:iﬁ
Ghe o {+2,+42 |
Ans. (a)

QRS o, B, 5x” — 3x + 3= 0 Lolln .

3 05+[3:§,02[3:§

WS o, & B, WA A{lseiLollon €.
o, =30, B, =3P ulas.)

9
& 0'“1"'[3125 o B =—

) 9 95
Yiola w3{lsel x - 3% + s 0

L SxT-—9x+27=0
Ans. (¢)
2x* +16x 4+ 3k =0

02+[3:—8,05[3:%

ll o?p? =10 = (o + p) — 20p = 10
= 64 — 3k = 10

= k=18

Ans. (¢)

x? + k? = (2k+ 2)x

noxb e 2k Do k? 20

w A=(2k +2) -4k = 4 (2k +1)

)
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sd ol steudls elandl A < 0

w42k +1)<0 S k<o

32. Ans.(b)
x'-2mx +m’ -1=0
A=4
Soa=m+Lp=m-1
AUYLYEAN o< 4 & P> -2
m+l<4d m-1>-2

33. Ans.(b)

; 1
D<x<m ?)t:tcostrsmx:E

. —l<m<3

1
=— Daq[f:tang

L —4f-1=0
M=
f_ziﬁ
3
X X
QR & otan— > 0
D<cx<m > :
tan— = 2_ﬁ
3
d
x Byl scwe. 2 :[4+ﬁ
tan — = % 3
2 3 1-tan® —
2
34. Ans. ()
x+ax+1=0
a‘i‘[?):—a’a[?):l
o= Bl < /5 wude s,

(
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 {a— By <9

a’<9
la|<3 .~ ae(—3,3)
35.  Ans. (d)
1"[[?135(13[3,}(2—6}(—1—51:0"[[‘3’”.”&2\9.
a+pf=06,af=a
"‘ll?].}s()tl,ﬁli’)lxz—cx+6:0°u_”&®.
o B =c o p =06
aoll, o = o, B Py=4:32NAD. Wl B, ez
o B=4k, B =3k k=0
)
o p=6=>a(3k)=6 o=
OtB—a:>05(4k)—a o=
T
-_Ezi ~.a=38
k 4k
¢d, o +p=6,0p=8
a=4p=2>Udl =2 p=44
2 1
= 4== - k==
A o =4 dl K 7
3
sop=4k=2 dd [31=3k=5&z
ooz 4
2
Hoa=2dl2=— k=1
k
B=4k=4dez ¥l B =3k=3€cz
o= 2
36. Ans.(b)
ellEs w2, ol (¥,3)
ofloAirAl ALl = oflof -l RISz = 12
{105 )
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37

~lgad ulser x? - 7x +12=0
el 2ANUE WG D (¥ 2006 D)
(BratoL =2, ol (3, 2)
ofl2A A HRAL = 5
ofl2g el 2RISR =6
Band wllsze :x’ —5x +6=0
el x el Aes2yRLs Wil 2l €9, (2 yoxel)
Wy fgand aflsRe x? —7x + 6= 0
(x-6)(x-1)=0
e XE=ieLX 2
Hisla ulaollod 6,1 9.
Ans. (¢)

AABC‘{'LIHLC:% .'.A+B:g

A B N
tan? tan 5 AH1520 ax?+ bx + ¢ = 0 ALolle €9,

o{log Al A = el

a

.'.tanéthanE:i
2 a
(A BY -b A B
TEM | —+ — | = — CO8 — CO8 —
2 2 a 2 2
'COSéCOSE__—a
' 27 2 4J2b
C
oflog -l ARUSIR = "
tan—.tanE:E
2 a
siné sinE— =
3 2 420

)

(

|

0

6




A B A B . A . B
co§ | —+ — | = cO§ — CO§ — — §In — §in —
2 2 2 2 2

c-a=b & e=ladl
38. Ans.(b)
QLS o, B AL AvBL .

o+ B
B =i . P8
sl Jop =4 . ap=16

SoHiold wlsel AL el o, p @l x? — 18x + 16 = 0
39. Ans. (a)

x = 4 W8 x? + px + 12 = 0 s ollw 8.

w16+ 4p+12=0 b P= =77

x2+px+q:0 AL ol AHLA 69 .

e AE O

p’ —4q=0 e G —
40.  Ans. (d)

x? - 3|x|-10=0

x| -3|x|-10=0

A3 x| =y >0

wyl-3y-10=0

vy -5)y+2)=0

y=35, y=-2 UWig y=z-2

x|=35 TIREES

~ollod el Al = 5 +(=5) =0
41. Ans. (<)

x-5x+4=0

)
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42,

43.

L% o, p ool .
Lo+ p=5 ap=4
103 Hiold [gand wflseil ol o, B, 9.

& 051:024_[3&[31:\/?[3

p.
5
P berrn) 2
2
9
o + B =— o, =3
2
Hiola n+lszel

2% —9x +10=0
Ans. (b)

SR fx)=(x+af + (x+b) +(x +¢)
flx)=3x"+2(@+b+c)x+a’ +b” + ¢

x? L 48RS = 3> 0

. -b
£(x) ol i (B x = —— o S}

-b
Ko
2a
_—la+b+e)
3
Ans. (b)
2 | 1
3| x+—|-1lo|x+—|+20=0
X X
1 2 1 5
qly x+—=m S R =i
X X

3m? —16m +20=0

m=2 m:_—lo

=l

)
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44,

45.

46.

= x=1

10 1 =10
M=l h geap e
3 X 3

= (x+3)(3x +1)=0

:>x:—3,x:_—1
3

laadls ol dvulL =3

Ans. (b)
\/ X _\/x+2_§_2_l
G ) 2 2 2
X =2 X:_—S
x+2 3
Angs. (a)

|x-5["-|x-5|-6=0
HLQB:‘X—S‘:y, v =0

y'-y-6=0
y=3,y=-2Wd y=-2

yi=i 3 K| &—3]=3
x=8x=2
oflog Al Hrall = 8+ 2 =10
Ans. (a)

a+p=5 a'=5x -3, p*=5p-3

al+ B =5(m+p)-6

aff=3
QALY o :i’ B, :E
B o
_oterBE_B B
o + By = o =3 & o py =1

SoHiole (gand aMlsel 3x? — 19x +3 =0

)
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47,

48.

49.

50.

Ans. (¢)

ax’ +bx+¢=0,2a+3b+6c=0

U5 f(x) = 2ax” + 3bx* + 60x

f'{x)=6 (azni2 + bx + c): 0

adl, £(0)=0, f(1)=2a+3b+bc=0

s AL UHA YL LSS x € (0,1) | (%) =0
. ax’ + bx + ¢ = 0 29 wiley w15 oflar (0,1) ML 1.
Ans. (d)

x'-bx+c=0

Rl o=n, f=n+ 1

Lo+ pP=2n+1, aB:n(nJrl)

b=2n+1 c=n(n+1)

b_]. 3
n = ,n*+n=-c¢
2

JSRCR

bl —dc=1
Ans. (d)

2sin’x 4+ Ssinx —3=0
) . 1
L SmMX=-—3,8NX = —
2

sinx =—3

3 sinx:l: sini,xe [O, 37:]
2 6
2 x:E,x:n—E, XZZ‘J‘E-FE,X:?)TE—E
b 6 6
[0, 3 [ x ol Bucdil v 449,
Ans. (b)
x* —(a—l)x—(a+1):0

)
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oL ie g oflo sl dl

oa+P=a-1, af=-(a+1)

¢4 o? + p7 = (o + B)' —20p

=(a—-1V +5

na=1Me o +p? Ly (Bud 3.
51. Ans. ()

ax’ +bx +¢=0

C
.'.OL-i-B:—, 0!,[3:—
a a

= ;  b*-2ac
(DLaer)2 Jr(a[Ser)2 = g a1

52. Ans.(a)
tan Byl tan B 3 x? —px +q = 0 -lLollod 9,
o tanA + tanB = Pirl tanA. tanB = q

- tan (A + B)= 2
1-q

1+ cos2 (A + B)
2

{H 1 - tan? (A+B)}

1+ tan’ (A + B)
2

wq cos’ (A + B) =

) L 5 tanzz(A e B)}
2

_ (-gf
p’ +(1-q)

53, Ans. (d)

1 1 1

27% +125 =2, 8%

)
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b | —

(2] (2 -

QA% Sj_ = m

m'+m-2=0
~ m'-m+2m-2=0
m (m?~1)+2(m-1)=0
(m-1)[m(m+1)+2]=0
m?+m+2=0 ORm-1=0
m’+m+2=042 A<0
- Alzedls oflar wotdl .

m-1=0 SLom=1
K [ET = [Ej =0 i sl
2 2 X
o dieels ol <l van = 0 (g)
54.  Ans. (d)

8x? —3x+27=0

()‘L—i-ﬁ:%,u,[}:%
53
P ) (o)
3
_ 8
2743

)

o &

4

)
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34

56.

a7,

Ams. (b)

x? +2x +1 B
X +2x+7

QL%

“(l-m)x?+2(0-m)x+1-7m=0
A=4(1-m)y-4(1-m)(1-7m)
x dlzddls vl ey, A =0
(1 - m)(6m)= 0
~m{m-1)<0
“0<m<1,me[0,1]
Ans. (a)
D<x=<m SLosinx =0
o 165 4 16%°F =10
QIS 16%9°% =

2 m+E:10
m

L m =834l m =2
51670 = guAdl 167 = 2

SAsin®x =3¥84l 4gin‘x =1

sindx= Eb{?{qt gin’x = 1
- 4 4

smx:ﬁ%{w{[ smle
) 2
373 4 6~ 6
Ans. (b)
f(x)=2x> + mx? - 13x + n
% % o B () L vtaydl &9,
. f(2)=f(3)=0

v 16+4m-26+n=20

)
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58.

39

60.

54 +9m -39+n=0

dm+n-10=0
Om+n+15=0
—5m - 25=0

m=-5n=30

~ {m, n)=(-5, 30)

Ans. (d)

a a5l _3y 5 ae R" - {1}
X - 4x-5=3x-5

T x=5x=2

Gse el {52}

Ans. (a)
x2+px+q:0?”i'?tx2n+pnxn+qn:0
at+tp=-p, af=q

o + B = - p", ot B° = g

6, x" +1+(x+1) =0

y [EJ il [EHT =
p p

A S G )

n n 0
p p
o —pt+(pf=0
L p*| (-1 -1]=0
% n L (BHd 65l 12 sy o 69,
Ans. (¢)

x2+px+q:0‘-llé
a+pf=-p, ap=gq
x2+'yx+s:0‘-llé
Yy+3=—-v,¥v6 =35

)
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¢d (a—y) +(B-y)" + (@ -38) +(p-38)

:2[p2+r2—pr—2q—25}
61. Ans.(c)

(5-x) +(4-x)' = (9- 2x)'

'. m4+n4:(m+n)4°b’?-{[m:5—x,n:4—x

> 2mn(2m2+3mn+2n2):0

- m=0,n=0,2m? 4+ 3mn + 2n’ =0

m=0=>x=3

n=0=>x=4

e 2m? + 3mm + 2n? = 0= 7x? — 63x + 142 = 0

A<0
= ool sieudls e,
= 8L qraddls 2ie & steudls <9,
62. Ans. (a)
24x* -8x—-3=0
1 1
a+p== af=-=
b 3 b 8
Solo [Bl<l
lim 4 lim
> 8r= §, F 8 Fovrnnns §,
n— w0 - n—ow
]jITl 2 2 f f
= + B+ + B 4 +
L @B (ol ) (o + )
hm
= (024—0224— ............. +0$n)+([3+[32+ .......... +[3“)
n—> o
l-o 1-p
_ 14
13
115 )
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63. Ans. ()

ax+by=1> y:TaX

px’ +qy’ —1=0

2 l_aX2
SpxTtg & -1=0

. (pb? + qa’) x* — 2aqx + q-b* = 0

oflor s o slafl A =0

(—2aq)* — 4 (pb® + qa’)(q-b*)=0

b (a’q + b’p—pq)=0

a'q + b'p = pq

a’ b’
b =

pq
64. Ans.(d)

|

fcos2Xx +msin‘x+n=20
(m - 2¢)sin’x + (£ +n)=0
m-2£=0,£{4+n=0

m

: €=3=—n=k(mzdt) keR

=k m=2k n=-k
Sty (4, m, n) (L2 viedd 69,
65. Ans.(d)

£ =% = k]
f(x)+f[l]:1

X

x—[x]Jrl—[l]:l

A [x] + {lJ

X X
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? g g ] . 1 .
R TR ke k=[x]+ {;}L@dsw.

X
wx! - (1+k)x+1=0
xe R-{0} @l A >0

[~(16+K)] —4(1)(1) = 0
(k) =4
o1+ k| 22
n=221+k>2
ke BBl |
- G3elll vl virdd .
66. Ans.(b)
x? - Skx + 4¢*8k _3 =0
VUL HHO off = 61 = 4e™°8F 3 = 61

= 4" = 64
=>k=2
67. Ans.(b)

IS o, B AMLSREL ax? + bx + ¢ = Ot el 9.

c
[)L‘i‘B:?,OLB:;

adll, o=p"
OLB:ED Bn+1 :E
a a
(-
a a
o+ p=—

- (acn)ﬁJr(an c)ﬁ:—b ™\
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68. Ans. (a)

logma+10gm\/;+logm</;+ ................. =b

1+ 1—+ L+

— 2 4
b =1log,, a
A
21‘15
=log,,a

S b=2log,a

(b+1)-b

20 x 2
(b+1)+b 7log;,a

bz 10, s = il
7
-10
log,,a =75, b= - [TD
a =10
69. Ans. (d)

xz—px+r:0‘-lléa+[3:p, ap=r
o
Xz—q}(+r:03{[é?+2[}:q af=r

4B =2
epth= 2 }wﬂsz@ﬁ G5adl
&o +p=p

2(2p—q) g_24-P

3 3

s T=0p= 2(2P3_q) [2(13_ P] =§(2p—q)(2q— p)

o =

{118 )
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70.  Ans. (c)

IV (1)
Ru23?|=| |=| >1

X = 3 3

EE L SO L

T2 -x— x>0

LX 4+ —T72<0

~ W+ 9)lyx -8)< 0

x € R dal x = 012 2AAHAL AL 6L

S VX -8<0 ~4x<8 X < 64
L0<x <064 x € [0, 64)
71. Ans. (a)

WS fx)=x* - 2ax +a’ +a—-3=0
wlsrel fx) = 012 ollofl Aldells i 3 sl L 8,
@ f(3)>0 @ A=0 ) o+p<6
& f3)>0=>a’-35+6>0
= (a-3)(a-2)>0

~aeR—-[2,3] (1)
@ A>20—ax<3 eel2)
@) ot+p<6=>a<3 13)
@, () &)Ul a <2
72.  Ans.(b)

QRS o B x? +bx — 1= 0¥d x> + x + b= 0 A olln 69,

ol tbo—1=0¥ alt o +b=0
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2 2
5 i :b+1:>b3+3b:0
b-1 1-b

—=b=-1i43

73.  Ans. ()

abc’ x + (3a’c + b’c) + (2b —6a’ —ab)= 0

a,b,ceQ

w A=c’ 32’ - b’ - dab | % yelaof claiell ol AR 8.
74, Ans. ()

x*+3x* +3x+2=0

sx+1) +1=0

ax+2) (X +x+1)=0

14431 X_—l—ﬁi
2

Xz SDX
2

TXK=—-2,X=W,X=W"

A58 ax? + bx + ¢ = 0 & (x+1) + 1 = oLl ollod st (i) slaell

ol ollod dlzadls 2 steurdls A sly a3,
soopeed oo steuslls ofle 69 .

C

oflog el wRALL = — gc»uaara ARISIR =—

a

w+wi=—, w.wi=2
a
g D wi=S2-1
a a
a=>b c=a
a=b=c¢
75. Ans. (a)

(6k +2)x* +1x +3k -1=0 (1)
(12k + 4)x* +px + 6k — 2=0 .{2)

w1528 (1) & (2) AL ot oflod A1y, (M) 6.

)
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6k+2 1 3k-1

" 12k+4 p 6k-2

T 2r-p=0
76. Ans.(b)
o, pulsRel x2 + x +1 = ool 9.

= e wl e
2 2

o+f=-1, af=1
CTRIES o =007, B, =p

o +B =W+ w =-1

o B =ww =w=1

widld ulsel x? + x +1=0
77. Ans. (b)

o, pAlsel x2+ bx — o = ool .

T atp=b, af=-c¢

v b=—(o+p), ¢ =~ (op)

WS o, =b, B, =¢

ooy By :b+0:—((x+[3+ C(.B)

o, B :b0:(x[3((x+[3)

Hiola wlsel

x’ + (02+ B+ aB)x + 02[3(05+[3)20
78. Ans. (a)

w52l ax? + bx + ¢ = 0+Lelln men dRIHRAL 9.

oo =mk, p=nk

= |2

B

)
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- b -b
o Ko 2 e
o+ P (m + m), - )
—mb —-nb
oL = & ==
a(m + n) a(m+n)

N mnb* c

gd, of = —= — =

. mn ca
- (m+n) b’

m+n ’ b :
(&%) (&
ﬁ\/i%o

Hint
Ans. (b)
A=1b? — dac
Ans. (a)
A=b’ - dac
Ans. (¢)
oflog L vied Addls . A0
Angs. (a)
ax’ +bx + c=0 "2 o, B ol 9.

28 D‘L-i—B:—E, O[,[?):s

a, b, ¢ AR Aellui €9, “b-a=c-b
Ans. (¢)

Ans. (a)

Q25 x* + 5x =m

Ans. (a)

)
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10.

11.
12,

13.
14,

15.

16.
17.
18.
19.

ol BlL% 7 A3 Ll

1
QL5 X +—=m
X

Ans. (¢)

X —a
QLS =m
x—b

Ans. (a)
Ans. (b)

x? - (a+[3)x+a[3:0

Ans. (a)
Ans. (b)
SX—x+1=0

olel 6119 x + 1 93 IYRIdL

X +1=0
o, B oflod 9.
Ans. (a)
Ans. (¢)
a, b, c2adld feflul

7o -,

]_ ]. ]. . = e 7
S, — AHIdR AellHi e,
a b ¢
Ans. (b)
ollog sleudls ey, A <0
Ans. (b)
Ans. (b)
Ans. (b)
Ans. (a)
o1 10+ V72
10 — +/72 28
~ 1 _10-4/72
10 + 6 42 28

-1

)
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[eatd wllsR@l x? — (o + B)x + afp=0

20. Ans. (a)
a,b, ¢ wHoeldz AellHl . - p? = 4
21.  Ans. (©)
22. Ans. (a)
23. Ans.(b)
24. Ans. (a)
25. Ans. (a)
26. Ans. (a)
ofloa [ Alddls 9. A >0
27. Ans. (3)
28. Ans. (a)
LS (5 + ng)xz_B —m " (5 —2~/5Y2_3=i
29. Ans. (a)
30.  Ans. ()
31, Ans. (©)
32. Ans.(b)
33. Ans.(b)
I —4% : X
COSX:W°SIHX:1+‘[2 Ul t:tanE
34, Ans. (a)
35. Ans. (d)
36. Ans.(b)
37, Ans. (©)
38. Ans.(b)
39.  Ans. (a)
40.  Ans. (d)
41, Ans. (©)
42. Ans.(b)
f(x) = ax’ + bx +c¢
{(125)

(



43,
44,
45.

46.
47,

48.
49,

50.
51.
52.

53

54,
SR
56.

; ~b
a> 0, -l Yrdy Bud x = =, 14,

Ans. (¢)
Ans. (b)
Ans. (a)

A% [x - 5|=y,y>0

Ans. (a)
Ans. (¢)

ax’ +bx+c=0&2a+3b+6c=0

W5 f(x) = 2ax’ +3bx? + 6¢x

f(x) = 6ax’ + 6bx +6¢

:6(ax2+bx+c)

f(0)=0, f{1)=2a+3b+6¢c =0

- £(0)=f(1)

AerAl UHY WML 3x e (0,1) o ' (x)=0

Lax’ +bx+c¢c=0
Ans. (d)
Ans. (d)

sinx =sino, o @AUS G54 x = kn + (-1 o,k ez

Ans. (b)
Ans. (¢)
Angs. (a)

o’ 0 = 1+ cos20
Ans. (d)

1

QA% 8]_ - m

Ang. (d)
Ams. (b)
Ans. (a)

cos 20 =

1 —tan’®

1+tan’®

)
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97
58.

59.

60.

61.

62.

63.

64,

63.

66.

67.

A% 16%°F = m
Ans. (d)

d°"a =X

Ans. (a)

X2+px+q:0 ‘{LéaJr[?):—p,aB:q

?’){'1 XEn +ann+qn :0 ;_“_é O!,n +Bn - Pn,OLan :qn

Ans. (¢)

ol +pi=(a+p) - 2ap
Ans. (¢)

5-x=mdal 4-x=nddl
Ans. (a)

C
a+f=—,0f=—
a a

Angs. (a)
HlselleA vis o ofler slaell A =0
Ans. (d)

(m - 2£)sin’x + (£ +n)=0
m-2(=0,f{+n=0

%:g:_n:@)mmm

(¢, m, n)=(k, 2k, -k} keR
Ans. (d)
h]+{i]==aésugmsm®%k,

Ans. (b)

oflog clzddls €9 W2 A = 0

)
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— D‘L-i-B:j, af’ = £
a a
Bl (Rl Gualal 3

68. Ans. (a)
log,, A +1og,; B =log,, AB

Datar+ar’ 4. =—— |r|<1
:>irz—(n+1), n1:n
r=1 r=1
69. Ans. (d)
& Y wlsein o, p U2 B3Ag
70.  Ans. (0)

X2 0 51285 72— x —+/x >0,4x eR
71. Ans. (a)

ofl2g Al dls vin 3 sl Al elenell

@ f(3)>0 @ A>0 () o+p<3
72.  Ans. (b)

w15 oflor ALY €9,

al+ba-1=0

o+ +b=0

022_—02_1

b 1] |1 =1] |1 b

1 b 1 b 1 1
73. Ans. ()

A =b? —dac > 0vtlyel ad dl ofld uHU 9, a, b, c e Q
74. Ans. (c)

~1+431 =3l
:W, = W

2 2

wrwi=—1Lw =1

)

128

(



i

76.

T
78.

Ans. (a)

ax +bx+¢ =0

%f+bx+%(JoHﬂMﬁmmq
X+, =

LA b ¢
a, b, ¢
Ans. (b)
~1+431 Wg_—l—\/gi

2 2

ollofell A = w + wi = — 1
ol el ARSI = ww? = 1
Hiola (gand alsel

x* — (oLl Al x + (el aeusiz) =0
Ans. (b)

Ans. (a)

c
oa:f=m:n, a+pf=—, axf=—
a a

uy, A 45280 o, p M2 BAdl il o [Budl o = S SICESH

)
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MSH-3
AARs) AHA [zas

AN HEL

AR1S : vl slduel dorailzu ollsaglla 281s s 0, s gl mxn R4l m sl v n wde
69, ol a, ¥ i Hl @12 j Hi adotedl d2s €. wudl Al2siA A, B, C,... a3 suldlal ¢l

1 2
Bl |4 0} B 22 sallrl A0S 9.
__1 0 2 S '1 i Gt
3 21 2l 23580l AlRLs 69,
aq di5... ai,
del mxn saidl Afs | 2n a2 A
@, @pg.. A,
AlRisle] efloralid
(1) wwrar: AR ARG A=[a;] . B=[b| aurdu, d32a3A=Bd
® a=b v v ]
M A-lsai=B-lsa»2dsm=pain=q
AlRISLAL USIRL

(1) iR A®s: 1xndls [a, a,a;..a,] Ler ARs (62 aRa) 589,

(2) ot As: mxndRs | - | Aol ks (oL ule) &9,

(3) 2 AR 1 pnUsRALARLSA 20124 AR 58 9.
(4) [asel sifRis: o 2l ilis A=[a, | s § 23R a, =0l dl A [asel AR5 sdau,

(5) s lRs : % AlBLsel oal o 825l g Sl dl g ABLS sdaud. Ad [O],., »al O
O a3 sl .
AlRisle, ollroifRid -

)
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(2)

6 ZUBLSIAL AL 2i dSlad :
o A wid Bavll se-L 2lBisi sly vi2d §

A=2 faw B=[by] ., d

A+B=C :>[aij T [cJ
A-B=C>[a-b |, =[c]

AR5 wRALUAL ARI4HE

o A, B, C il O %L sall-L 2(8Lsl sy, dl

@ A+B=B+A (54l us)

G A+ (B+C)=(A+B)+C (- Fux)

i) A+O=A=0+A (g Alisd wFEa)

@) (-A)+A=0=A+(-A) (AAH] A1 wEca)
AR5l 2A(B21 43 ARISIR

W A=[a;| wAkeR, AR kA=k[a],,,
RIS 5869,

ARUSLAL ARALL AL 2B A RIS HL2rAL R4S
A= [aij men B= [bu‘ lnxn kleR

@ Lk(A+B)=LkA +kB

G (k+DA=LKA+IA

@) (kHA=K(IA)

@) 1A=A

W Gha=-A

ARLSIAL ORISR :

A=la;] .B= [bulxp ddi, AB=C

Ui © = D8 by
k=1

=a,b; +a,b; +a,b;, +...+2,b

it

=il @1 vt 0 ad el 1B ARSI

= [kay ] pn L AL A AL 22 K 43

@ A ARs A Al et v = glRs B Al il @l dl vt dl o 2R1SIR AB @l Eid

gqly.

)
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M AA> mxnadBanxp ABseiddl AB» m x p2ldLs sy,

AlRLsLAL 2RISR Hi2el ARaHl :

AlRisL A, B, C uirl O 12 »ittd ulFd1vil 312 Yol ¢ du ddl,

@ AB+C)=AB+AC

) (A+B)C=AC+BC

Gi) A(BC)=(AB)C

iv) AO=0=0A

) AB =z BA, %2 ®™Idl

() AB=0 dlLA=03%B=0 -usl&iy

(i) AB=ACALB=C - U sld

AlBL5lAL U1

(6) lsalBls: % [asel aldis udls valasel a2s 1 el dal ABisd 2Ls3 ABLS 569 del Taal
I 2 I, o8 salan o,

(7) »iEudRs o ke Rdl kI A 2B ARLs 58 6,

(s o Al A0S el dL A L otal o 825t o o Rl el -l Fras gl »ud, dl
del 2ilBs A Al [Fanus s8 69, doL | A | 5 det Ad sulan e,

FLaius o yeu ([aadze) :
(g2 (RLanus

a b
c d

‘:ad—bc

Bler [Fanys

=a,(b,c,—byc,)-b,(a,e;—a,c,)+¢ (a, b, —ab,)
=a, b,c,—-ab,c,—a,bc, +a,bc, +a,b,¢c —a;b,¢
52415 Al
(1) R - C :ucdis @1z (adea) »im3u adet (s12) Hi $adl.
R, (Cy) = 1) 1% @iz (adet) a1 ez (adat)l msaotsa sadl,

)
(3) Rk, (k)] : 1" w2 (edot) A uds 25 ke R (k #0) o3 a@ial.
)

Ry ([ Cy (k) ]:1% @12 (ade) L 835 8257 ke R—{0} o8 9elld 9 iz (det) L i3y
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82541 GHRAL.

ARLSLAL UsIR

®)

@

(1)
(1)
(1v)
(9)

ulRad s :
WA =[] ARsd ol % w12 23U delal 34 20 2 Aol % AR 1A A

AR5 A AL uRad A%s sdad. A AT v A salan . AT =[a; | ..,
ulRacl sulRisin ayeasl :
At =a
(A+B) =AT +B”
(kA) =k A", keR
(AB)' =B" A"
Al s :
A Ul AR A2 AT=A 2, dLA A AR AR st vl udlsivd jHea =a A,

(10) (Aink SilLs

(11)

of 2l ARS A2 AT = — A2y, dl AL [ s seauy.
el UAs i 4] HIS 8 = — a; 2 UAS 132 2, = 0 A,
2 ARLS A HI2

A+ATARA RS A A — AT (M 35 20y,

sy aleis) :
@ Ged BGusiler alsls : o w1 AldisALa2sl udlsi=>jHLe a,=0 Sl AL Ged Bsildi aldls
ERETURTS

a b ¢
. .|a b
XYY .|o d e
0o ¢

o o f

@ i Bl Al : o A AlksLa2sl udls i<j U2 a, =0 sl dd it Bs R Alks
ERETURTS

1
oo
o 2
L1
o
j= TR =)
=2 =]

o Al nxnsaldl 254 AL ddl,

)
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(12) cozedgl alds: (Orthogonal Matrix)

A ATA=T =AATdl i dl % A - dor2692] ABLs sea.
(13) 2aiandl 4ilds: (Idempotent Matrix)

o AZ=Adl A A el AlBLs seauy.,
(14) groudl S@Ls : (Nilpotent Matrix)

A A™ = A, m i adyels, dl A geeidl AlRls sdal.
(15) AYesHl 2ells : (Involutary Matrix)
o AP =T2a35(I+A)(I-A)=0 dlAduyesll 2Ris seaiu.
(16) »idoig AL :
o A= [ai]] wUd 2085 el dl del 83s A2sl-l aeuiul d-ll vir3u virelg W5 WAL Ysdl
HOLAL Al RIS vidolg ARl sddl €.
At A =2y | ulau .

aebf

® (A)=A

@ (A+B)=A+B
Gi) (kA)=k<A, k3 dsdvud.
vy AB=AB

(17) »iqoig uRad SlBus :

e ABs A AL uRad AlRsL videg AlRsA vigoie WRad AlRs sda . dd A° a}
HETURD

aebf

o A= (a7)=(a)

@ (A*f=a

@ (A+Bf=A°+B°

) (ka) =k-A°, k ol ds v,

) (ABf =B°- A"
(18) 1B A5 : (Unitary Matrix)

)
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o o n Al 2ARA AR A2 AA® = T = AP A dLA AL 2Es Al3s seawy.
(19) oAy Al :

of nx n &AL ARA ARS AR A® = A, dLA A ey Al81s sda.
(20) Anu-s[du s

n x n $EALARA ARS A2, A A% = — A dlAA Qs eIl AlRs sea,
ARl (L sL el
O |AT=]a]
@ |AB/=|A| B

|ABC|=|Al[B||C]|

@) |kA|=k"

Al (suiA¥ nxndRisD.)

@ |I]=1
s2els (Ll sial Yell
@ AP s

q
r|=xyz+ 2pqr — xp° — yq’ -z’

o o
[ T =
N

()  w1you sall uR1ddl [QRMd Faas

0 X Y
-xXx o z|=0

y Z 0

) clra s

N
MMM e

z
X :—(x3+y3+23—3xyz)
y

[BLsield, alstsol :
oA Bstenl [REABgL AN (x,, v, ) (x,,7,) 20 (x5, y;) sl

)
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g X, ¥y 1
dl, A (BLsiesd a=smn= A =§|D|,°afqi D=x, y;, 1
X; y; 1

G [Blg -, 22UrldR 3L A AL iR 53 Al
BD=0 > HA8U Blgil dxIv .
2 Busiei(l elogil a,x + by +c, =0
a,Xx +b,y+c, =0
a,x + b,y +¢, =0
AE

= [Busleld assa = 21C,C.C.|"

Ul C, C,, C, s ¢, 0 ¢, vl S HAUA D,

x v 1
Bl (x,, v,) 2 (x5, v, ) Wl vz adl vud sidBaudlse = [x, y, 1)=0
X; ¥, 1

L ol (D =Fius o yed )

(1) o 95 L5 @1 (o) ot o 125l g Slu (1 wEa), dLD=0
(2) o AL @12 (adet)-l 213U 829 A €ld, dLD =0

(3) o Auea eR (ade)l viecnssdl s2di D (AL v - D sy 9.
(4) A sifueL el sz (adet) <l visetiosel s2dL D A osald dl AT = |A| 2.

ka, kb, ke a, b, ¢
(5) |3 b, ¢ |=kla, b, ¢

a; by, ¢ a; by, ¢,

(6) a, b, ¢, |=|a, b, ¢|+|a, b, ¢

as b, Cs a; by ¢ a; b; ¢

(7)ol o w1z 243U 2] FAALD A e,
(8) slfust iRl (i) ucdls 825l keR(k = 0) 43 A8l 2t @i (ko)L vig3u H2sul
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GUAL D L HLel.

a, b ¢ a,+ka, b +kb, ¢ +kec,
a, b, c¢yl= a, b, <,

a; b; ¢ a3 b, Cs
(9)  [anusi-l ARusi ARLsLAL AeiLsAl Ao UHLEL o 21 69,

|AB|=|A||B|=|BA|=|AB"|=|A"B|=|A"B"|

f g h

(10) D=5, & hy|,  ouif, g h dx-wlEAAS,1=1,2,3
f, g, h;

f g h| |G & Mo g n
=|f, g, h,|+|f, g h|+|f g, h,
f. g hy| |f; g hi| |f o h
(11) F-La2sl sgugl 2azunl el dal 4 sau-l (s Dex) ddl,
ol D(m) [l 515U 6L 612 (acdot) L 213U 8251 UHIA i, dl D(x) Al 318 2iad x - m ALY,
ol D(m) [l 2814 &1 (2 ot) Al 213U 228l AHIA €l dl (x - m)? 2L D(x) il vadd 2,
® GulRaus

A:[aiiLxB: 421 81; Ba3 | gqi,

Adiazsa, (1,j=1,2,3) "l Gulaius =M, = 425 a, 4 aHAdliT @iz 210 j* adotnd 52 sul
ul A Hioll ol (s A a Al Gulias se o

AMiHzsa, (,j=1,2,3) Al AsBlAUd

= Ay = (-1 (Mij)

Bletz M sl siiust el (ade) -l 4250 213U deviaudl 43 el GHdl s yed
1 €9,

Blsiz RamsHl sisuel @1 (adet)dl g2 s @12 (adet)-dl 21434 8250l Aeiqudl 43
9&fl A GACAL HoLL AL gurdd 2 6D

: A i=k=1,23
DAy = o
0 1i2k=1273
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3 A j=k=1,2,3
0 j2zk=1223

1=l

Asviaya s :
A vl Aeayas RS =A AL Asviaudi-Al WRad s

Ay Ay Ay
=adlA=|A; Ay Ay|= |:Aji:|3x3
A13 A23 A33
D& A= |:aij:|nxnj d]- ad‘]A - |:Aji:|nxn

2 x 2 8[RIsel Asviauay AlRls dadal M2, Yoo (asel-l gesidl veaoea s2a-dl da
uldlaselA g5l Man-dl asaarl clu o,

Assauay AR1sAL 4l
o Adlnox nARAABLS S, dl
) AadiA) = (adjA)A = |A]L
) adj1 =1
) adi(k)=k"I, kaaad.
) adiA” = (adjAV
) adj(kA)=k™' adjA k 242400 69,
6) adj (AB)=(adj B) (adj A)
) adj (ABC) = (adj C) (adj B) (adj A)
) [sel AlRisl Aevianasy [@sel Al .
) Bsl R ARl Aevianay Bl AR &,
0
1

) B ABLsAL wsviaudss ABid ARLs &
) e AL werianasy sBiilu AlRs .

A|A| = 0 dl AL ARLS seUy.
A A= 0 dl A ABLs sy,
(12) |adia|=|A A

(13) |adj(adjA)| = | A" A

(n-1)"

(14) |adj(adja) =|A

)
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A ABLs

o 22 2815 A | Ao oflog 22 AlBLs Baldl v & ¥l AB=I=BA Y, dl B(A) L A(B) -l
acl AR 56 9. A rll dABLsA AT o3 sufa .

w B 2 ﬁ adj A

o AL ABLS Ly dl d v 69,
A AMBLS A WML Sl

<Al =0
< ARt
S2els BLAAL WRRUML

® [aT=a"

@ (AB)'=B'A™

@ (A7) =(a)

@ (A =(a"f, kez

() A =diag [a11 Ay, Aag ... am] il a2, a, ... q,, = 0 dl

-1 -1

A = diag [a“'l a," 2, .4,

(vi) AR AlRLsL et AR AL el e,

AR5 Me3s uRad-l

(1) er (adat)  szaeizdl

(2)  sifuet ez (aded) AL ucdis 2250 9Ad 2B o3 oelal

(3)  sfumt @R (der) Al s 825 gridR 2B o3 el i slR (adel) AL 2id3u d2sHl
GHRAL (elg s241)

SRR LRTERE]

of ulsel Al vileoil viieol vis Gia e qAd (G3avel vidl oel 4 elu), dl dd Yo
szl sl s& 99,

of szl el A G3a 4 Ha (G3aoe vudlowe), dl del i wlseil deld 58 0.
[gaa/Raa yv udlseHl sld-i G5 :

2ulldl B34 :

Ul oHL o >l (BHd 9t sl

)
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°S"-l3‘sx=0,y=0,z=0

gufldl -1 iy dal G3a

wiLeglHL wileol 315 U+l BHd ydr €y,

AHEA Yot nllsel

o Y3ul AHSRIHL A0 UL YU SlY

%4 & ax + by = 0 AdL ax + by + cz = 0 ddl A{L528L L AHALL Yt #5281 sl 9.
AHENd R0 nHlsRerl G54 -

ARL YA L2 oL e M2
a,x+a,y+a,z=0 a,x+a,y=0
ay,X+a,y+ayz=0 a,X+a,,y=0

a, a,||x| 0
ayX+a,y+a,z=0 a, a, ||y o

4 a5 5| X 0
Ay 8p ;| |y =0 AX =0 %4l
8y Ay Ay | [ 2 0

AX =0 sl

A A2 0 dl vide Al Yaldd 28l vid da s5d 2ulldl (vt2) G wa.

A |A| = 0 dl »uta desld yalowd 29 i Al 2olldl A ld ddl (vteid) G3a wAl.
faumand yRw wdllszen Giq
el A Hlse0l X+ by+cz=d
a, X+ b,y+c,z=d,
a, X+ by+c,z=4d,
2t AR5 Gualonl ugla :
alszel deldd AX = B usuel avll ausiy sl

)
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a, b, ¢ X d
2 | X = Y Q)L‘q_ B - d2
a. b, c; z d

3

A Al = 0(A W ARs) Sl dl -1 2R D i B3 X = A~ B Sl 4L,

FHRY YA
oDy Dy, D,
D D D
oY
d b ¢ a, d; ¢ a, b, d a, b ¢
D,=|d, b, ¢,|,D,=]|a, d; ¢,|,D,;=(a, b, d,| D=|a, b, ¢
d, b, ¢ a, d, c a, b, d, a, b, ¢

(1) A D= 0l a+lseidl el YaAd sea1 vid d-d vined Gha Ha,
(2) % D=0% D, =D, =D, = 0l u3{lsaeirll sl Yaiold sdard i A vixid Gsa
u,
(3) A D=031D,,D, 5 D,uiell »ilestil e 215 YA Wl dl uflszeill deld 2iiod
21 visl Al B3 L 1AL (G3a velarl)

GuRsll olel uglal o el A Yol w3521l B5A HI2 UBL AU,
slBisd cral®s adlsze :
A=ay] dudaRs A - AT Aaas ARs sd s, 1529 |A - AL = 04 Ad cmls
adlsrel 58 6,
A = a1 = 0 dl 2t 2lseil deldd ulldl A eld ddl Gie A &,

835 A2 AR A el enal®s sl [A — ALl = 0 o AU 5269,

)
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Y2 bjrk

of alsell-{laedl x + ky +32=0,3x + ky — 2z = 0, 2x + 3y — 4z = 0 L 2v{ldl G3a

da, d 2 _ )
Z

5 s s L6
@ B~ © - @

n I'lPI'l nCn

n+l n+l 1:)r1+1 n+l Cr1+1 =
n+2 n+2 1:)r1+2 n+2 Cr1+2
(@) (n2+n+1)n! ® n(n+1) (© (n+1)n! @ (n+2)n!
ba+c)# 0 adddla, b, cddl,

a a+l a-1 a+1 b+1 c—1
Al-b b+l b-1+| a-1 b-1 ¢+l |=0dn... &,
¢ c¢—1 ¢+l (—1)"+2a (—1)"+1b (-1f¢

@) U (b  slduel you yeils
()  slshusl vy yrils (@ sidueiyels
sin(x+p) sin(x+q) sin(x+r)
sin(y+p) sin (y+q) sin(err =
sin{z+p) sin(z+q) sin(z+r)
@ sin(xt+y+tz) (b)) sm(ptq+tn (g 1 d 0

3x-8 3 3
| 3 3x-8 3 |=0,dx=..

3 3 3x-8
3 3 11 2 11 2 3

@ S & 5.3 © 33 @ 37

(bJrc)2 a’ a’
a| b (e+a)) b |=k(abe)(a+b+of qp= .

¢’ ¢’ (aer)2
@ 1 (b -1 (¢ -2 d 2
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10.

11.

a’+b?
C
C
2 2
a be a = kbe,
o a o B
b b c'+ a
b
@ 4 () 3 (© 2 @ 1
a a’ l+4a’
A ulal (1, a, a*), (1, b, b*), (Lo, jotaudelltzid |b b 1+b°| = 0,8l cll abe=...
¢ ¢ 1+¢’
@ O (b)y 2 (e -1 d 1

ViT+43 200 A5
Jis+y22 25 Jio|= .
3+455  Ji5 25

@ 5(3-32) ® 5[V2+5V3) ©-5(3+3v2) @ 50v2 - 53)
212 (5—3)2 (5—3)2

A 2s=a+b+culA= =6y B b4 Al= ...

(S—C)2 (S—C)2 02

@ 2s’(s—a)(s—b)s—c) ) 25’ (s—a)(s—b)s—c)
(©) 2s (s—a)2 (s—b)2 (5—0)2 (d 2¢ (s—a)2 (s—b)2 (5—0)2
AHELd Y al szl sl

o o+pP+y+0 off + 5 X
oo+f+y+d 2(ot+[3)('}r+8) aﬁ(y+8)+y8(a+ﬁ) y | =0

off + o aﬁ(y+8)+y8(a+ﬁ) 200fyd z
AL gu{ldl A iy ddl G3d 512 el ?
@ o+Pp+y+5=0)))) (b  slduel o, B, 7.8 HI2
) op+7y5=0 (@ op(y+38)+vd (o +p)

)
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4 4k
A=10 k 4k|[%|AY| =164l k= ...
0 0 4

@ 1 Ol © 4 @

a a a —1

A 1 eo,ml Bl 1 ALEAY0 QL dL | 2

2

am aEuﬁ aBmg _1
@ 0 (b) a (¢ a d a’
% a,a,,a,, .. vl AHLRIHR AelMl ey, dl
log a’n log a'r1+1 log a'r1+2
log a'r1+3 log a'r1+4 log a'r1+5 Sl
log a'r1+6 log a'r1+? log a'r1+E<i
@ O (b) 1 (© 2 d 4
301
) 1 1
Ap=| 2 2 ,A:{ }Q}{QQ:PAPT,QPTQEMP:...
15 01
BB

1 2013 44201343 6039
@ |y (®) 2013 4-201343

1 2443 1 1 2012 2-43
© %4 -1 2443 @ %2443 2012

1 DR Beedi
A=|24+3 5 1+1 |, cﬂ_|A|Q;{®

3-4i 1-1i 4
(@) Ys dxlas A (b  Ye staulsis dv
(¢) Asyvyl (d  uu
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log.1024 log,3| |log,3 log,3
b =
Ll log.8 log,9| |log,4 log.4
(@) 6 by 9 (¢) 10 d 12
i 00
18. A A=|0 i 0,i=+—1,dl A" =TUIn=_. U1l vis4 4RSS,
0 1
(@ 4p+1 (by 4p+3 (©) 4p (d) 4p+2
k 3 _ <
19. A A= | A= 343, Ak (Baud ... 8.
@ +1 ® +2 () +£3 d  +4
1 0 n
20. AA= i3 ,ALA+ (0 -1)I= .
@ 2"'A () -nA () nA (d @+ DA
x'+x x+1 x-2
21. % [2x*+43x-1 3x 2x-3|=24x+B,dlB= ..
x'+2x+3 2x-1 2x-1
@ -12 (b 12 () 24 d -8
tan’x  —sec’x 1
22, |-sec’x  tan’x  1|= .-
-10 12 2
(@) 12tan’x—10sec’x (b) 12sec’x—10tan’x—2
© 0 (d) tan’x-sec’x
secX CcoSX sec’ X+ cosx.cosec’x x
2
23. o f(x)=|cos’x cos’x cosec’x L If(x)dx:
1 cos’x cosec’x .
1 n 1 2.7 L, 4
@ 33 ®» 5 © 53 @ 5
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24,

25

26.

27

28.

29.

% a

X e secx

2
2 f(x): SINL X 2 cosx ,cﬂ _[f(X)dXZ
cosecx X’ 5 ‘%
T
@ 0 (b)  5¢7 (c) 1_5 (d) 34
a b ¢
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s AudsAldval =a + 2b+ 3¢ +d
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siglddl salan yoo b, 2, v x AR OlsUBL 3, 4, &y, vied A8 lsdilA 2]
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93.

94,

95

96.

9T,

98.

£35 ol s A d2dl Ay s34 Hl 93,
LS USRL =PI, | = TC, = 5456

u2iH YLl sl USIRL = 15%15 =152
o A ol ot uded (-l USIRL 4574 = 14?2

ssayodldl v =157 4147 4+ +27 +1°
15

2212:15x16x 31 _ 1940
i=1 6

19l 999 q2ai+{l 835 A2l xyz Ustl @i, Ul x, v z 310 ol 9 QA A<y,

3 215 o quid wid dedl dval = *c (9 x 9) = 3 (97)

3 6L ogoylul vild defl vl = ° ¢, 9

3 30 3 ooy v ddl vis o Al 333

=320 dddl e AsAADL = 1% (3% 97)+ 2x (3x9)+3 x1 =300
a2l usizl

= 52C1? ' 35C1? ' 18C1?' IC1

52! 35! 18! 521

- : : <1 ;
171350 17118 171! (171)

u2iy 5 uLRlluil § o Al uigusl vidl as d el d ollsddil usizl =° p,

oL gl 5 ellailed 5 uingAni dlsadi-l UsiRl = * p, =51

ssasarll= P - PP, = 720 x 120 = 86400
5 5

Holcll vl
=9x10x10x10-9x9x8x7
= 9000 — 4536 = 4464
ST Yl yaigolluil

(3G, 4L) (3L,4G)
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99, [Bguil gl wRe uz elaiel sidusy =gl aHv A2l
= ol il v = ', = 120

100. BANANA 4l §6 6 1313 9.
A -3 daud
N - 2 quid d2ll B %15 duid
6!

— _ 50
312!

sa olsaell =

5!
2N WA WA €y ddl 2lsasl = N 20

=yl sarlyil = 60 — 20 = 40

101. ¥l 201=2% w38 5" x 7P x11x13x 17 x 19

1 1 1

102. 4Cn = scn + 6Cn
e e

4Cn s 1+ 6Cn

5tn!{4—n) . T 5tat{6—n)
" ont(5-n)lx 4 n! (5-n)x 6!

5 6—n
| [
6

5-n

~ 30=6(5-n)+(5-n)(6-n)

. 30=30-6n+30-5n - 6n+n’
wn’ =170+ 30=0
~n-15)n-2)=0

=2

(. n>6usu-2)

2n)! >
o R — x(2n-1)= G, :[lj s 4
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n—2r n-r < r
105. X ag = e ~Lg

106. A =6 dlr! 2240 43 [Aeuory €,

- U vl 240 a4 (Ao sl 98 1+ 20 +51=153
107. xsaLyla, 2x 84l sLalL, y s4L ellal ddl

XxX+2x+y=20

L3x4+y=20
Sy =20-3x
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L0E 3% 20
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- 83l us sl UsLRL 7
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XLYZ, W > 0w
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"Xty tz+w=24
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R
bN = {bx/x € N} = «ryails dvaiidlom % beil 2iaudl

oN = {cx/x € N} = ariymlsaival sliom % ¢ Al Aaddl ©.
s BN eN = dqyals vzl 3R % be <Al A4l N =beN (-, b 2 C AAlatuz )
~od = be
&d 2% =27 1112 U4 ¢9,
= 27 (27" ~1)=2"x7
=n=4,2""-1=7

= n=4 m=7

n(A) = 70, n(B) = 82 n(ANB)=x
n(AUB)=n(A)+n(B)-n(ANB)
=n(ANB)=152-n(AUB), uig n(AUB) <100
=n(ANB)>52 x4 n(ANB)<70
- 52 <n(ANB)<70
XU{3,4} - {3,4} = {1,2,5,6} 2 Al-uml Ul 202 9.
n{(AxB)N(BxA))=n((ANB)x(BNA))
=n{ANB)n(BNA)
= 43% 43
=431
x ={(1,2,7),(1,3,6),(1,4,5),(2,3,5)}
éd (1L,4,5)4 2,35 A y Al un 42s .
2 (L,4,5) M 235) % XMy w9,
HIRLS x 361 SAAL W 49,

AN A = {534 WAL 25249, )
B={ 43¢ WAl 5149, }

30x 40x 50x
niA)=—— Bj=—— I Tt
n(A) 100,n( ) T w4 n(AUB =
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11.
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13.

50x

20x
SnfAUBI=— ANBY=Z
n(AUB)=""2. n(ANB)

100

20—X: 2000, .. x=10000
100

s 512 ¥ 252R o g1y dal 20% 9.
tan8+secezﬁsece
. sin@=+2 -1

. 1
GURId secH—tanO=+/2 tan® 2 Smezﬁﬂ

o] = 5 {U Ai] = - (12x60) =35

n(C):n([} Bj] 4n _ 2n

il

:36:%1:>1’1:162

Avdba eld dl n(P(A))=1
n(A-Bj+n(B-A)=n(A)+n(B)-2n(ANB)
= 8+2x+6x=2n(A)-2x(~.n(A)=n(B))
=>n(A)=4+5x
=n(A-B)=n(A)-n(ANB)
= 4 =2x
= x=2
5=2(m) -5
- m=25

n = 2(6)-5
n="7

{x/x ¥ LATA 2oell 4R+ 2L }

{L,A,T}

={x/xeZ, x* <5} ={-2,-1,0,1,2}
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. 3m 5n
in0=0 Sm—=-1 tan—=1
Sin0=0, 7 1

y {SinO,Sin3%,tan5%} ~ {0,-1,1}

14. S xS, Hi 20x4=80 w25l .
S, xS, Hl 20x4=80 w25l td.
AU Y25l = 20x2 = 40 (b 3l d o AU Y25 89, )
L (8,x8,) U (S, x8;) «aesi-l 2ival = 80 + 80 - 40 = 120
15. e M [ el

16. % X 2 ddsid ustdl v ¢9.

- 2080 =400
5

4005
X =
80

. X=25
17. x'=1 =x=+1 = A={L1}
gd X'=1 =>x==41 wyq x=+1i
18.  4x*+9y* —32x—54y+109< 0
— 4{x” —8x )+ 9(y* — 6y )+109 < 0

= 4(x—4) +9(y-3)'< 36

2 2
= x4 £ v =2 <1
3 2 -




B:{(X,y)f[%_él] +[y%3] <1x,yeR)

HRL 5 (xy) cA -~ |[x-3|<l=>-1<x-3<]1
= —2<x-4<0

= 0<(X—4)2 <4

fAn=1d n’+n+1y+n+2)=1"+2"+3
=36
=90y 4

14,

fn=2, n+(n+1)+(n+2) =9x11

o n=3 n’+(n+1y+{n+2)=9x24
s’ +(n+ 1 +(n+2) A 9 Al Aaud 9,
~AcCB

20. U= {1,2,3}

= PU)= {15123 35{125{2,33{1.3},11.2,3} ¢
24 A={1,2}
[P(A)] ={{3}.423}.{13}{1.2.3)
21. Al n(A)>n(B
= n(A)-n(B)>0
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23.

24,

29,

20.

e

= n(A)-n(B) < n(A-B) < n(A)

—2< n(A-B)<6

o {A-B) ol *yeds Bud 2 .

2l ANB={xeR/f(x)=0 2 gx) =0 }
={xeR/f*(x)+g’(x)=0}

2ual el €123 nl(AxB)N(BNA)| =[n(ANB)]’

P =4
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(4 X, [
w s ey —
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5-— 12- 1B~ S a0
- - L
= e T
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- - k
A —12 ' H P -0 = Bk
X' +9y* =144
, , Feadh
Yy

= —4—=1
144" 16 f;ﬁ
X' +y* =25 2
.- 2 _ gl (@5/0) :
G k

S ANB A AR [bg wR1d 9.

2uel el iz AU(BNB')=A

. A'U(AU(BNB))=A"UA=N
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29,

30.

Bl

32,

33

(AUBUC)N(ANB'NC')'NC!
=(AUBUC)N(A'UBUC)NC
=[(aAnAjUBUC) NC
=[pUBUCINC =(BUC)NC!
=(BNC)uU(cnc)
=(BNC)IUo
=BNC

y=¢" dd y=¢F
= g e el
= 2x=0=x=0
ay= gl
S AR B R(0,1) ALa U 9,
TAMNB=0

x'—6x+5=0
T |
- A={15)

Bl T
A4,

Sd R ¥ AR A UL 2ddlAS A6l 9.

~(a,a) eR, ¥ acA

s 20 ATYL n 45 %S R ML AL

Som=n

R={(2,2),(3,5).(4,10),(517).(6,25)}

(I)xcx (235 A uldidl GualaL . )

2 AlAsdL 9. Y 89,
)% xcydd yox dl x=y 2AAMHddL 89
By XcY,YcZ=XcZ uulRd ¢,
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35.

36.

37.

38.

39,

40.

X +y*=9 ¢

3 E={ /5:3'0?/ )
R={(031(0-3)1(3.0)(-30)} \J@w

usa=§-3,0,31% 70, 3.

o ldiR = {303}

T 2 ALY A4 9.

§= {12}

~(L1) ¢ S s 3 2adias .
Adl A={2,4,6} -l B={23,5}
SAXB M 3x3=9u2s U4 9.
SoogaRieldl = o0

xew HI2 (x,x Je R=R a5 9.,
8d (x,7)€R =(y,x Je R (.~ xy Hi 2ol 2Al0l A5 2 AU 89 )

= R AMd 9.

U3d R A UulRd 4l

( Jlix = MITESH, y = MUMBBAL Z = NAYAN ) *l2 (xy)e R, (Y.Z)eR U3d (x,z) ¢R)
(aa),(bb)(cec)eRAUAALRWAUS ¢9,

%l (b,a),(c,b)e R WA dl RAUMA 9.

&d (c,a), (ac)e R ¢lddl R uuld ¢9.

R 24l s Al4d 9.

& (a,b) R (c,d) 2 (c,d) R (e,f) {12

= a+d=b+c¥Mlc+f=d+e

= a+d+c+f=b+c+d+e

= a+f=b+e

— (@b R (e o R, URURA ¢,

aRa < |al=|a| R 441U 9.

aRb< |al=|b| © |bl=|a| < bRa

R, AHd 9.

aR b 2l bR ¢ = lal = bl =i Ibl = Il
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47.
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= |a|=|c| = aRe
. R URURd 9.
R={(xy)/xy €l xX*+vy'<4}
=4(0,0),(0,-1),(0,1),(0,-2), ...,(—2,0 )}
~R luea={-2-1012}
R 2 2l ¢9 2 URURA ¢
g 6 ¥ 2 Al IRLs 9. BUIR 2 2 6 -l RS 4l
-, R AMd oll.
(x,y)es=>xzy= y<x=(p,x)eS
S ¥l A dlAs i A 9.
dil xyles, (vz)es = xy=0, yz=0
= (xy) (yz) >0
= xXy'z>0
—  xz>0 (3 =0)

= (xz)es

s={(L1)(2.21(33)(12),
g={(L1)(22)(33)(12)

ASH dl S A S Ay Aoy 19,

1(13)(31)(2,3)(3,2);

07 +1% =1 2 07 +(-1%)=1 A (0,]) €8, At (0-DeS, s, [dx el
n 2 m Al Addd 14 dl g %32 AUl S m 2 n Al add WY - R ARA 1)
(1,2) e R Uig (1,2) e(a) 2 (b) 2dl(c)

x=8-2y ddiR={23), (42, 6,1)}
YIRlS x = ang Xe( 1 1):96[ ; j]

2x 2 tan® ;
B =1 s = = Sl:[’]_ze
ntanTx =8 ¢d E =T
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~f(x)=Sin"' (sin2)=20 (- (1))

o LR
ol
wRls L f(x) = ax" +ax™ +ota, X ta, 2 sadd aguel ©.
s £()E(1 )= )+ £(17) e .
a

a a
n n-1 0 1 4+ sl
[anx +ax +...+ an_1x+an] [Xn Es o st . +an}

- n n-1 ag a, a,_
—a,x"+a,x" ' +..a, X+ta, +-L4 Lo 478l gg

x" X X

x (LA AUA AL A RS ARMAAL AR g, =161 a,_ =a, ,=a, ;=

2 2
soa, =1 a,=%1

Guid a,”=a,
fx)=x"+1 orf(x)=- x"+1

% f(x)=x"+1dl £(3)=3"+1=28 =n=3
A f(x)=—x"+1dl f(3)=-3"+1=3"=-27
B asd 4l o f(x)=x"+1=65

L X+ 34x-T1
4RSS =y
X +2x-7

= x*(1-y)+2(17-yx+(7y-71)=0
SAS0

= (y-9)y-5)>0

= y>=9 ory<5

x=0=yddl £ (0)=F(0) f (0) —f (3) £ (3)

f(6-x) = £(3—-(x-3)) =f (3)f(x-3) —£(0) f(x) =-f(x) (luell)




54,

55.

56.

57.

58.
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- H{E{E() =)=

X
X—

X
(~fofof. £, ) (x)= T

1 X 0% 1< x< 800

Ly w)| me

5 1000 121 800 < x< 999
S dguel -l BHd = 200
F(2x+3y, 2x—3y)=24xy=(2x+ 3y)2 —(2.7c—3y)2

SExy) = X -y

S (1) = £(1)+ £ (2)# ot £(n)

r=1

=)+ O+ W)+ (F(2)+f M)+ +(f(n-1)+£(1))

= Bl 2003l 1) % e +nf (1)
- 2(1) (1 2+ 3.4m) =2 “(“2”) (= £()= 3)
1 X x+1
2% x(x-1) el (@1l 1)

3x(x-1) x(x-1)(x-2) =x(x-1)(x+1)
WRL 5 f(x) = y = 2D
=log,y = x(x-1)log,2

= x'-x =log,’

- ey -

sz}/ N J1+4log,y
2
:f_l(x):1i1f1+4 log,* . f_l(X):1+,fl+4log2X ( 1 (X)zl)

Z 2
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62.
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65.
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A x ¥ Hedy yalseua [ady gla dl x - [x] = % UL P At g uAyRfs 9 A P<q®

; P 1/ . - P 1
Lptp<ptg=> < 2 DX <

f(—x)=sec(—x)+tan(-x)

=secX—tanx
* = f(x)
£l Yo 5 Y™ Al
d% Jd g (%) = - gx) sog Ay [ady ¢

log,, (x-1) <0 x >2 42 GURld 5?4 2x+8>0dl A dl% xe(-2,4) - 2ddl [Adu-
uedl 2,4) ¢9.
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()= K] 6o p () XS
x+1 x(Sing +1)+1

xsino

uid fof{x)=x e elausl mzx

singa=—1 or x=0 orsina=1+x
UR'Q f(x);tO, f(x) ;tI(X) oosing=—1

fog(x) = f(g(x )= f{x’ + 5)= 2x’ +7

¢d y=2x 47 = _ = XZ[Y—_?]
2 2

lcosxl + cosx > 0 = cosx > 0

T T
2Nm—— < X< 2Nnn+—
= 2 2

5 (411—1)1: e (4n+1):rt
2 2

2
i . n . . .
f(x):sm X 4| sinx cos—+cosxs1n§ + COSX| COSX cosg—sm xsm5

2
5 3 SINX \/3 COSX 3 .
=8in‘x + T+7005X + COS X TR SINX
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68.
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12,

5 ., 5 5.5
=—S8IN"X+— COS'X = —
4 4

Bl Rl 1R 5

1-x

of f(x)= dl fof (x)==x

l+x

FERE, I
2 2

A

f(x+y)+f(x—y):

_ (5-x)
seprbyg = m

¢d 5-x>0, x-120 &d 5-x> x—1

=x<5 x=l, x<3
5 xe=1,2.9

f(x) = sin % - @ cosx+1 dlUd 39,

3

=2 sinx.l—cosx— +1
2 2

2sm[X—E]+1
3

(x#2) 2l x> x > 0 8l AR £ AvAIlUd 24l

ie x(x*-D>0=x>081 x*>10r x<0 34 x? 1<
= x>0 Ad x>1 or x<0¥d x~ -1

fel ued = (-1,0)U (1,2)U(2,)

X <10
X+1

:x+1 1‘ 10~
X+1




= 1-10" <L< 1+107°
x+1

100000 100000
= >X+1=>

99999 100001

= -1 < X< !
100001 99999

= —(100001)" < x < (99999}
édx:y:lddl

£1) £(1) - f(1) = 1+1 = £(1)' ~F(1)-2=0

=B =2 [ E1)=0)

gdy =1 ddi

FEF()—f X)) =x+1=2 f ®)-F (X)=x+1
w f(x)=x+1

1 1
Cos X = 5 (6-x) (146%) > Q or COS X < Ex (6-x) (1+6x) <0

SECHIED
2" =2"+48

= 2°(2 " —1)=2*x3

2" (27" 1) =3

SI8L § 3 3 ALY AVAUL 9. = n=4
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4
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A
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.
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f3 4< x < 3 2 AU Al g 2 x7—16 < 0 HE AAR™A 42
f e g 2l [4,3] ur AIyd A9l

f(x):x4+2:y:>>{:(y—2)%

= £(x)=(x—2)*
= £(83)=(81)% =+ 3
Wl p2)=(-afi= o
21-x >0, 3x-1>0, 21-x>3x-1 A 25-3x=0

5x—-3 = 0, 25-3x > 5x-3

3
= — < X <
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ool uea = (1,23}
Bl AR ASALALML £9,
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(i) (@a), (bd), (cd), (dc)

1 X
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M|‘--'l

( cos(X —y) = cosxcos y+sinxsiny)
cos (X + y) = cOSX cOsy — Sinx siny)
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a7 &4l Y- Y4,

a <a
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84, %V
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T+ 77 I 2 =¥

85. f(x) o v uddui :% 89, U3d f(x) 4 You AddHid g 9.
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= [P]:l —1<P<?2

sz
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o o i Tcz 2
f IR % AYI[Ad 99 AR E—X =0
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0 33
g
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AVYIRA 49 AR log, [log,x]>0
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= log,x > 6"
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88. g(®) = 1+ x- [x]= l+{x} 2 {x} 2l x> 0 Al 2ayals cua . dofl fg(x)) = 1 x e R ™2
89. D, x[-x>0 = ‘X‘>X Le. X<‘X‘

2 AR% A Ul R x <0 Dy =(-0,0)
90, (fog)(x):2[g(x)] 2 (g+g)(x)=2 [g (X):|

- fog (x)=(g+g) (x)

01. £+l Usy -l AUl (A€ gof <Al UL AL (-1, 1) 24,

92. f(X)26"+3"+6‘X+3‘X+2:[6X+61_x]+[3"+3%]+2

22\/6X6ix +2\/3X3ix +2 (-~ AP>GF)

=2+2+42=06
03, Adl 2 f(x) + f(1x) = x* (1)
x {1 %o 1x Yol
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2
1 34 2 w2l f(x)z% ST
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¢ x = 7 x = 11 35l UL of 93150 1AL dH B5ddL £(7) = 4 Hadl.
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05, =l f(X)—[X]'i‘EI 100

1 100
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3
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€ 37 )

N/



s f(y)= 2—(y—3)+(y—3)3
97. (0.1), (0,-1) *g R 2ls2l5 ol

(Le) (-1,e) M2 R 2 25215 Al

(0,3), (3,3) H12 R A 5315 <9l

8. dl f'(-2)={xe R/f(x)=-2}

—fkeR/x*+1=2}=0
f(17) = xe Rif(x)=17}

= {XE Rix? :16}>
=4}

00. RS y:sin_l{él—(x—?f}%
o 4—sin’y = (x-7)°
.'.X:7+(4—Sill5 y)%
f_l(x):7+(4—sin5x)%

X

X
J1+x2 ] - J1+x2

100, ¥ =sin (tan"lx) = y =sin [sin'1

—x=—
1-v*
= fi(x)= ——=
(x) =
y=f(x)=1-2"" x = log, e —log, (1-y)
=¥
y=2x+3 = X:Y;:)’
2
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eillEll
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51
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52

78
79

53

54
55

30
31

30
31

56
57
58
59

32

32
33

33

84
35

34
35

60
6l

10
11
12
13

86
87
38
39

36
37
38
39

G2

63

64
65

14
15

90
91

40
41

66
67
68
&9

16
17
18
19
20
21

92
93

42
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94
95
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70
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47
48
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22
23

73

74
75

24
25

100 ¢

b

50




y[ee-5

BLlaa quidd Rueaid
AL+l YEL |

wiglds 2d neN uadi [aust P(n) D auciteldl Astadl w2 s A Hisell
Cueaaiat Gualloll B % 4l yorw ©,
ARl AqHiAdl Reaid:-

ulslds A n usd fud P(n), neN B.
P(n)neNwu,
(1)2ul: P(1)dc 4,
(2)2424 s Dui: B P(k), keN acL & an 254l P(k+1), keN aa
- fbd 2 A P(n), VneN A, 4,
A= 1, U0 2ot Bt Hid uisles 2d U2 wluld Rl aensd
wstAl A#1l B |
2. alBdl sl eaidel wslts g ua w3 Yo ")l Asiqg «2fl
Ud Hid d-l Aueldl asia ase B,

3edis e A ustANL ARl aeMiaedl Bresiad Guallon-
(1) ud usi 1:

AL [t P(n), k= ko , neN auild 4l w9 §65 ud yotls ko HIZ P(kg ) &
a4 dal k2 ko, k eN, w2 P(k) At da = P(k+1)uvl acy oisl, dl
Yl n> ko ,keNHI2 3 od,
(2)ud uslz 2 ;
%l [ad- P(n), neN 2uld 8. R P(1) 43 P(2) At da dat us yells

k Hig, P(k) 2l P(k+1) det 8ld = P(k+2) At old, dl Wdls neN iz
P(n) A 211y,

)
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U Gles

(D%As neNHR 7~ 48n—- 14, ....... a3 fGoeus B,

(a) 25 (b) 26 (c)1234  (d)2304
(2)uds neNwuR2 2.7 +3.5 <5 5 ..., a3 [ueuss B.

@64  (b)676  (c)17 (d) 24
B3)uds n22m2,n (@' ~ )4 ....... a3 aouom, B,

(a) 60 (b) 50 (c) 40 (d) 70
(4)neNuR, 2 ....... 412 dl '10nh2> 8ln

(@n>5 (b)n25 (c).n<5 (dyn>6
(5)uds neNw2, 4 ....... Ciatel, e ©,

@2"<n ®n°>2" ©@n*<10"@2">70+1

n
(6)n>1,neN ni2 a, =22 +1ad dl ap «l Asudl 245 ..., SICR
(@) 3 (b) 5 (c) 8 D7
(7). P(n): 4" /(nt1) < 2n)!/(t)” , neN 8 dl ....... w2 P(n) 2 B,

@n>1 ®n>0 (JIn<0 (d)n>2,neN
(8) AMidl2 2epiidelt Ratitid @2 UALs nENWRZ
c0s0c0s26c0s40.....cos[(2")0] =...

(a) sin2"0 /2" sine (b) cos2"0 /2" sing

(c) sinz"0 /2" sing (d) 2uniel ks upt 4]

)
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(9) AlBidle wieHiedel [Meld gt uAs neN 2,

1/(123)+1/234)+ ..+ /{n@+D)@+2)} = ......
() n(n+1) /4(n+2)(n+3) (b) n(n+3) /4(n+1)(n+2)

(c) n(n+2) /4(n+1)(n+3) (d) 2umizll 515 upL <4l

2+l n+2 _n-1

(10) afidla ateplicl [Uthid 22 Uds neNHR, 5 +3 2 e}
....... @ faouw B |
(a) 19 (b) 18- (c) 17 (d) 14
(11)dg 015 wiglas dvarildl geusia . ... a3 (asuor .
@6 5 ©T (@4

(12)udls neNu2 a — b3 el a3 [ B.(2ul a AU b e~ 2y

vl B ),
(a)2a—-b (bya+b (9a-b (d)a-2b
(13)@31 it y2n_1 A xt+yald (Aot & d nd ...... B
(a) - ustls - (b) &5 %M s yRlls
(c) &5 2y ua yplls | (d) 2l s uglL «4
(14) 22Hdl n! > e U2 U B, |
(a)n>2,neN (byn<2 (c)neN  (d) il #As gt <4

(15) dtellMl «liell st Wolls n W2 'n! < {(n_+1)/2}nauat dn=.... ;

(a) 1 (b) 2 (c)3 (dy4
(16) VneN e, (n+2)(n+3)(n+4)(n+5)(n+6) 3@ saL Hlew Wiel ad yels a3
(e B ¢
{228)

(



(a) 120 . (b)4 (¢) 240 ()24
A7 R 2™ —no™ D+ o (m-1) A (x— o) a3 Caouw 8 L ...
(a) n>1 (b) n>2 () uds neN (d) vimiell 25 wplL 44

(18)udls neNw2, 3"~ 14 ...... a3 [owos B,

(a)8 (b) 16 (c) 32 (d) Al As veL <4l
(19)uas neNw2 27"~ Tn— 14 ....... a3 fewn 3.
(a) 64 (b) 36 () 49 | (d) 25 |
(20)udLs neNwuz 107y 13 @ (aoues B.
() 11 (b) 13 (c)9 (d) mtmta[i s UG 4l
@21)uds neNwug, 24771, 93y a3 Rioio B,
(a)2 (b)9 ()3 (@ 11

(22) % P(n):n2+ n+1 R Ay yeils B ud Pk) Ul 8 = Plk+1)dcd 8y dl

P(n)ee HIS A B,
(a) n>1 1z (b)udls neNuw
() n>2Hi (d) 2unisll As upt 48

(23)°% P(n):3" <n!, neN &2 & P(n) ...... Wi % .

(@)nz6u2 (b) n > 7ui2
(c)nz=3ue | - (Dudls neNwe
(24) % P(n):143+5+......+(2n-1) = . W2 AL B,
(a) n>1 Hie ud B, | (b)ulds neNuR ét:q B.
(c) g ULl NI U, ), (d) aHiell As upt <l

(25) % udls neNHE2, P(n) 4 Aq (aud & 3 %0 k eNHER,

)
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P() % B = P(ktl) ued &2 A P(n)dL........ a4 B,
(@A) uds n>1 MR (b)udls neNHI2
() uds n>2 w2 _ (d) $8 upt 58 sy <48l

(26) % P(n) :1+3+5+...+(2n—-1)=3 + n2 Lldettmiel) 59 a1 2y ¢
(a) P(1) e B, (b) P(K) A B = P(k+1) UL B.
(c) P(k)yucd &1d dl P(k+1) A <2l (d) it (a) A4 (b) A B.

Q7R A A = [H] ud [ = [})?], n eN 2 Ddemial 2a1z) Uiz ¢

CUBLA 2t Raeaidl Gualal 53))
(@) A"=n.A- (n-1)I (b)) A"=2"' A+ (n-1)]
(€) A" =n.A+ (n-1)1 (d) A"=2"' A- (0-1) 1

(28)R 8y =27 +3.5"~ 5, neNa ... 41 Y gt fourw .
@5 (b7 ©24  (d)oumidl As ugt <4
(29) 10" + 3(4nl+2 Y53 L g [aeues Bl neN
@7 (b) 5 ©9 @) 17
(30)udls neN W2, (3+ 52 +(3= 51 4 ... wﬁ 3.

(a) U wiglas adval (b) 21y Wss dval
(c) 518 upL wiglds vl (d) 2T, vl

(31) 599-1 133 m_tatcti N ..., 2B,
(@) 6 (b) 8 (é) 9 (d) 10

(32) uds 4 uoUls nuL2, 3 _on+1a ... o3 Guowoa B,
(a) 2 (b) 4 (c)8 (d) 12

)
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P(k) 1t B = P(k+1) U 8o dl P(n) A........ A B,
(a)udls n>1 w2 (b)udls neNuR |
(c)ucdls n>2 U2 (d) 58 upt 58 s A8l

(26)% P(n):1+3+5+ ...+ (2n—-1)=3+ n2 Damizll 52 R w2
(2) P(1)uct B. | (b) P(k) A4 & = P(k+1) A B.
(©) P(k) ue &u b P(k+1)ucs «efl. (d)vid (a) 2 (b) Uet B,

(27)°0 AMA A = [% ﬂ # [ = [})ﬂ, n eN R Dadeiial a2 2z 2

OUBLAA Aefiicel Rusaidl GualaL 53))
@A"=nA-@m-DI (B A"=2""A+(0-D]I
(¢) A" =n.A+ (n-1)1  (d) A"=2""A- (n-1)1

@8)M Sy=2.7" +3.5 -5, neNa .... «l i glaL [ B,
@5 ()7 ©24  (d)auwmisd s wpt 44
(29) 10" + 34" )+ 59 ... qal facior .08 neN
(a)7 (b) 5 ©9 (d)17
(30)udls neNwz, (3+ 52 +3- 5" a ... -%{b?{;L B.

(2) 3o wglas v (b) 21291 wiglas aival
(c) 516 upl wislds v (&) 22Ny 2wl

(31) 599-'1 1393 cuatdl o ... 2%, |
@6 (b) 8 (c)9 (@10

(32) udls ud yols nue2, 33nl -2n+13 ... d3 [aeuea B,
(@)2 (b) 4 (c) 8 (d) 12

)
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Y LLOL): -

(1) (d) 2304 (2) (d) 24 (3) (2) 60 4) (b)n >5
Gy @nt<10® © @7 (7) (d) n =2, neN
@) (a) sin2"0 /2" sine (9) (b) n(n+3) /4(m+1)(n+2)
(10) (2) 19 (11) (a) 6 (12)(©)a-b  (13)(a)had yals
A9 @)n>2  (15)(b)2 (16) (a) 120 (17) () uds neN
(18) (a) 8 (19) (c) 49 (20) (a) 11 @21) (d) 11
(22) (d) 202l As upt 44 (23)(b) n=7uL2
(24) (b) Udlls neNHER A D. (25) (d) 58 weL s As1d <4
(26) (b) P(k) 31 ® = P(k+1)ad 8. (27) (a) A" —nA—~(n-1)I
(28) (¢) 24
29 (©9 (30) (a) 391 WugliLs il (31) (b) 8
(32) (@)2 G133 EHb)n>2
€ 232 )

(



Yl
(1 |
P(1): 0=0x2304  P(2): 2304=1x2304 .. P(1) %4 P(2)u 8. -=(1)
wdF Pk):7™- 48k — 1=m x 2304 , meN a4
Pl--1) s T2 480y ~ - m (23114) , M N UYL B, =mmemm (2)
&l, P(k+2): 775" - 48(k-+2) — 1= 49 x 72 48(k+1) 49
=49 x 72— 48i(k+1)-49 := 40072 1y _ 48(kri)
= 49(2304m’+4Rk+48) — 48k ~48 (... (2)) .
=49 1 2304m’ + 49 x48k +49 x48 —48k— 48
= 49 x 2304m’ + 48 x 48k + 48 x48 = 2304(49m’ +k + 1)
=2304 x m” , %l m"=49m"+k+1 ud, yotls 8.

2. Ans. (d) 2304

(2)
: n n
YViaelwwHie Pinp 2.7 +3.5 =5
P(1): 24 , P(2):98+75-5=168=7x24
Aas (2324
3)

2 4 .
uds ad uolls n>?2 Pakin & -1

P(2): 4 x 15=60, P(3): 9 x 80=60 x 12

A CEENRVER Ans, (2) 60

@) neNw2, Pm):10" > 8l

)
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P(1):0.1>81 uc «2ll, P2): 1> 162 U «2l) , P(3):10> 243 3y
<2l, adl o A4 P(4) ucu el | u3q P(5): 1000 > 405 uct ® %3 P(6):
10000 > 486 uL B ., Ans. (b)n>5 '

()

b n=1wu2, 2" <n aa 12},
n’ > 2" adl),
4 =
n <10" U B,
.3n
n >7n+1 uy <2,

Ans. (¢)n” < 10"

(6)

n=2ue, a =2 * I= =107

_21( .
RS A =27 +1=10m+ 7 D, i k> LmeN.. (D)
&, Ag+y= +1 ( ) +1—(10m+6) +1 ((l)tmﬂ)
= 10(101112 +12m+3)+7
o D Azl AL 205 78,
. Ans. (¢) 7

(7)

P(n): 4" /(n+1) < 20)!/(al)° , neN

P(1) A 42l AR n <035 e, ‘ |
“ (@), (b), (c) [ased usi «2ll. . Ans. (d)n 2 2,neN

{ 234 )
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()

®

(10)

(11)

n=14.2, P(n):cosB cos28cos49...
~P(1): cosB

([ased (@)Hi n=1adi, cosdnil.,

= 1HLe,

1/(1.2.3)=1/6

cos[(2")0] uzell,

- Ans. (a) sin2"0 /2" sine

2d n= W2, &5 ([dsar (b) n(n+3) /4(n+l)(n+2) nidl Gud 1/6

*. Ans. (b) n(n+3) /4(n+1)(n+2)

= I, P(1)5 43172 it
= 125+27=152= 198

wdz Py =571 4352 K o meN (1)
P(k+1)=-52k+3 3k+3 2k =52 52k+1+3.3_k+2. 2.2]{—1
J— B 2kl RS
= 25.19m — 19. 35*2, oK1
= 1925m- 322X
~19m’
-. Ans. (a) 19

dit sfus wiglas avalad-dl yousiz P(n) : n(n+1)(n+2) aga.

P(1)=6 % 643 [amiow B,

)

35

23,




P(2)=24% 6 43 [amuoa B,
- Ans, (a) 6
(12) |
~ wdsneN, P@m):a -b"
P(1)=a—bad PQ2)=a"—b>=(a— b)ath)
S Ans.(c)a-b
(13) |
Py o L4y < x4y i A al agul B,
P(1):x+y o xt+ydl {asuwa 8.
3 3 2 2
PQyx +y =@x+y(x =xy+y")
. Ans. (a) 44 yRlls
(14) |
P(n): n! > 2" !
£, P(1) sd P(2) ud cteil,ﬁel P(3)a B.

Wi PRk > 25 k2 b,
Pk )kt 1)t > 25
L.H.S of P(k+1) =(ic+1)! = kI(k+1) |
> 2"_‘1 (k+1)= 2k.(k+1')j/2
> zk
S Ans.(a)yn>2

(15)  «leiML «lell ud YoUls nui2, P(n)n! < {(n+1)/2}Il

)
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(16)

(17)

P(I):1 <1 e «w2ll, P(2):2 <9/4ud B. P(3):6<8 U B, P(4) . B,
. Ans. (b) 2

VneN U2, (m+2)(n+3)(n+4)(n+5)(n+6) A su1 lemi el g yols
al [aten B 2 |

P(n): (n+2)(n+3)(n+4)n+5)(n+6), neN |
P(1)=3.4.5.6.7 = 120.21 P(2) = 4.5.6.7.8 = 120.56

P(3)=5.6.7.89=120.126  P(4)=6.7.8.9.10 =120.252
P(5)="7.8.9.10 = 120.42 P(6)=8.9.10.11.12 = 120.99.13
o Ans.(a) 120 | -

P(n) : x( xn_;l —na 1-).-i- o (n~1) = g(x).(x - a)2

CP(1)=0

P : x(x ko ) 4 o (kety = (0. (x — o)’
Pk+1) :x(x - (k+) @) + o™ (1) = 9200 x )

LS. =xloe” - (ke1) oF + go).x - 00 = (1) o] + oF i

= kxzak_ I 2kxock + g(x)x.(x —'Ot)zi +k 0Lk+l:

= g(x).x.(x — a)2 2 (xz— 2xo +-:Jt2 )k ak_l

=(x- 0c)2 [g(x).x +k 'ak"l]

= (). (x - a)°
=RHS.
. Ans. (c) all neN

)
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(18) wds neN, P(n): 31— 1
P(1)=8, P(2)=80=108 . Ans(a)8
(19) |
uds neN,, P(n): 23n_ n—-1 ‘_
P(1)=0 P(2)=49 PG3)=512 —21—1= 490=49.10
. Ans. (c) 49
(20) |
uds neN,, P(n): 10 4+ 1
P(1)=11,
P(2)=1001=1191
. Ans. (a) 11
(21)

2n+1 3n+1
U+

VneN, P(n):24 3

 P(1)=209=11.19
P(2) = 11.385
.. Ans. (d) 11

@2)P() :n>+n+1=n(pt)+1
P(1):3% aca B, |
P(n): n2 +n+1=n(n+l)+1% éai m@n 3wy B,
.. Ans. (b) VneN |

23) P(m)3"<n!, neN

P 3! <1 % UL 2l P(3): 7 <3! % U .

)
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(24)

(25)

(26)

P(6) : 3° < 6! % ey <),

7 ' :
P(7):3 <7 a4 8. . Ans.(b)yn27

P(1):1 =1
P(O): 14345+ H2k-1) =K.
P )13 45+ (k-1 + 2k = (k1)
LHS. = 14345+...... +2k=1) + (2k+1)
=k + 2k +1 = (kt1)? =R LS.

" Ans. (b) 435 neNH2 AL B.

P(1) acudladl AsRil Asidl 42l st203 (i P(n) wile <2
- Ans. (d) 56 upt 58 asa 48

P(1):1=4% dcu «2ll. -
2

WA Pk 143454 L H 2k -1 =3+ K ua B

P(k+1)= 1+3+5+ ... + (2k — 1 )+(2k+1)

. L ]
. .

= 3+K +2kvi=(k+l) ¥3=RHS

. Ans.(b) P(k) et B = P(kt1) A B,

ST

P(1)A=A-(1-DI[=A.". P(1)ua 8.
Pk) A B = P(k+1) A B, k eN

)
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", Ans. (8) A"=n. A-(n-1)1
- (28)

Sp=27"+3.5" -5 neN
Sy=27"+35 - 5=24, neN

Sp=2.7"+3.57 ~ 5= 168 =24.7
_ Ans.(c) 24
o
P : 10" +3(4™2 )+ 5, neN
P(1): 10" +3(4 "2 )+ 5 =207 =923,
P(2)=9.97 |
" Ans.(c)9
(30) |
udls neN W2, P(n):(3+ 512) +(3- 513"
P(1): (3+ syl syl
=60% you B.
P@)=(3+ 51 43 5132
 =lewams
-, Ans. (a) % wslas aaL
1) I |
5% = 5(s?)P=5(25)* - s(26-1)"
= 5( ust ypuls 2val) — 5 or ..26x5(u-1 yeils vl —1 )+ 13.9+ 8

Sy~ Saaal 8

)
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(32)

(33)

(34)

.. Ans.(b) 8

VneN, P():3-" —2n+1

P(1): 26 = 2x13

P(2) 1726 = 2x343

P(3) : 19683 ~ 6 + 1= 19678 = 2x9839
-, Ans.(a) 2 |
VaeN, P@y=11""+12""1

2%

a1y 1172 4 122 133003,

4+1

P): 11772 + 127712 14641+248832=263473=133x 1981

.. Ans. (¢) 133

ForneN, P(n)=2" (n— 1)! <n”

P(1):2 <1aa «2l,

- P2):4<4 ua ),
" P(3):16<27 ¥ B,

adl o 9 P(4)ue B,
s Ans.(b)yn>2

)

241

(



VisH - 6
[Gudl udu
22U HEL

n n!
® Cy:nCr:[rJ:m

® X,y e Ralm e NHi2,

x+ W = nC X"y +nCx"y+nC x" 1y +.. +nC %"y
¥y X ¥ Xy XY PR
:Znny”"”y”
r=0

10
eg.> 10C, 2" (-5) =(2-5)"° =3"
r=0
® (x+ yluldzdzeic+ 1% ue.
T, = nC x*ry
® X,y € Realn € N2

(x-y)=nC x"y’-nCx*'y' + nC x*?y*+ ... + (-1)* nC_x"y".
=> nC,x"y’
r=0

(x -y <l [Qadasi r+ 19 ue,
T, = (1ynCrxy*

® (X + ¥ 3 (x -yl [Qzdz i ugl-ll ga v =n + 1.
SSURLYEHL X 27l v+l -l Mzaunl noy A,

® HEIH, U

n+2 .
% 2 1 You dlu dl T UE MRS A,

n+2

r+l= =r=

n oo s 12 pi2
5 Gl HRIHYE = nC,, X7 3!

n+3

n+l | 5
F % N HYIH el dl o B viel H U HERIHYE LY.

e Sl HRIMUE n € ,_,x T 5 °

1

n—1
2

n+l .,
s Al HUUE 1, 27D
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Hiz1ul Hizh Ago)eLs

* Angerdlad (x + yP - [Qedzoul Al Hlel aes@asnC

* A n 2ol dl (X +y) U Qe diefl W we@asnC o #AnC o w
HizIMl HIZ e

(n+1)y
x+y

Akyrls dlad kq ik + 145 ue, vl Ak viyals sl dl o =[K] 2llbl 20 dotolH
a+1 Hue Hlawi Wig A,

X+yrx>0,y>0,n € N+l [dadomi Wlaml @z us sl we K = Ul
Y Yy A

(x+ 3)" +(x— ) =2AnCx"y" + nC X"y + nCx" 3 + ..+ [g} +1 ye g4l
n n n— P ?’H—l
(x+3)" —(x— )" = 2{nCx"" y+nC.x"y’ +—{TJ ug Yl

9
e.g. (1+4/2x)° + (1—2x)° U [Azdzeril yrdd2 uelll dval = b} +1=5

(1+xp =nCx’+nCx'+nCx*+...+nCx%ne N

If)
(1 + x)" vll [Azez QL XF ~ll 2801815 [r] =nC, BERI

tld X -l &lld

(1 +x) -l [Qrdr@ir + 1 4 v+l 4e3ys=nC,

!

LR RN o
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(27) a,beN,a =z bdial neNwu2a'-b%........... a3 [Aeuau 6.
(a)a-b (b)b-a (c)aand b both (d) wisuel .
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1 . .
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@5y [1 * ;] «lL [Qlad 2Rl - L LE T ES—— 8.
1

(&) 2nC_ (b)2nC_| (c) 5 (d)2nC,
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R=G+J5)" duf=R-[R]owul, [ Jxenuyals Qa8 dR(1-f)=........
(a) 2% (b) 4% (c) 8= (d) 4>

R=W2+D)"" ne Nuif=R-[R],%ul[ Jusnu yalslQduddRf=......

(@) 2%+ (b) 221 (c) 2% Hd) 1
{ 250 )



(68)

(69)

(70)

(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

1 1 1024
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(a)-792a°> (b)-923a’ (c)-792a°* (d)-3304a’
(1 + x)°vll [Azcz @i oflon, Ao viel 220 ue -l 2usdLRisl dHidz el dlu dl n il
7
(a) 28 (b) 14 (c)7 (d) 5

=
(x, + %, .+ X )" el [AzdReul yel- v Sedl aa ?
(@n+1)C ) @+r-DC,
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x—>ag(x) lm g(a)
g(x)
X—>a
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(1) cosx < el 1, vx, 0 <|x|< =
X 2
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lim Lim Lim
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2
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X —oC X- o 2

(a) \Im2+n2 (b) \/mz—nz
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lim
Sinx - Sin 3
(52) x—)E 8 - ?
g & -7

(x> 0)

12
(d) —

d)9

(d) 0.66

—32
@ 5

@ ¥s

@) —=(2++2) () N2V (©) =(2-V2) @) (v2+42)
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=£ (-1) dx

[ x € R if x 1s an integer then [x] + [—x]=0 and if x is not an integrer then [x] + [—x] =
-1]

1—-t¢
=0 (v log [E] ¥ :1y04 (A8 )
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1= | 1de=cla-1)

7=[3-xf @ - [(0-Df (ndx
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=
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j dx
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68. J‘ (1 —x 1+ x
il — X
A l+x ., 2 ~
» _D[ dt =t (l_x)zdx—%dt
69. h(x)=((x)+gx) (g -Ax)
= (- fx) + glx) (glx) + Ax))
- % 19
” .
L W) de=2| K dr
70. ;Zi | e+ b—1)
- ;Zi | 7@ ar [xtk-l=t, dx=df] adi
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73.

74.

75.
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et ®
|
1
<
ST T
N
|
| =
o R
L 1
S

t = cosO @i

o

si]_'lt-)la:)g(l—cos2 8)%639 =

jlog[l‘—x]dx

X

:j'gog (1-x)dx -jlogx dx
) 0

:J'gog (1-(1-x))dx -Ilogx dx

T
I_:‘[ 2sinxcosx
> (sinx+cosx+1)

—%_ﬂ[[log (10 t)+log (1 +1t)]dt

:j- 2sinx [tanxﬂ—secx
0

(tanx+1+secx) | tanx+1—secx

e




76. Applying integration by parts
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77. 1 ! i by
4 ¢ A b
-l pa Aeg v
0 2 o
0 7
k 4

78. S;=S; ... (i)

S, +S,+ S, =4x4

16
28, = 16—? g
16 _
Sy = 3 Sq. unit
0
79. A= _[ log, (x +e) dx
l-e
|
A
/e ) | i’
e §
80. A =21
g
=] 492 Jx dx i
0
br—gk
< A
) [o) \
C 9 4
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81. A=4|1]
4| C-na N
1
ORA=4.2 (2@ ”
8. I=] (8-2¢—12)du
i =
KT
N2 /e (0®)
A/ |
- C'-Lrgre') 069 7
~
83. A=2|1]
¥
fj( 22—x2—2+J22—x2)dx
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g 512
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87. A=n(2)?- (2J§)2
=4r - 8

1
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1]

e
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(1) b (26) b (51) d (76) b
2) b 27 ¢ (52) d (77) ¢
(3) b (28) ¢ (53) ¢ (78) d
(4 d 29 d (54) d (79) a
(5 b (30) d (55) ¢ (80) b
(6) d 31) d (56) a (81) ¢
(71 b (32) ¢ (57) ¢ (82) ¢
(8) b (33) b (58) b (83) d
(9 c (34) a (59) ¢ (84) b
(10) ¢ (35) b (60) a (85) ¢
(11) b (36) d (61) b (86) ¢
(12) d 37 d (62) d (87) ¢
(13) d (38) ¢ (63) d (88) ¢
(14 b (39) a (64) d (89) d
(15) b (40) ¢ (65) b (90) ¢
(16) ¢ (41) ¢ (66) d (91) b
(17 d (42) ¢ (67) ¢ (92) b
(18) a (43) ¢ (68) ¢ (93) d
(19 d (44) a (69) d
20) ¢ (45) d (70) b
21) a (46) d (71) d
(22) b (47 d (72) a
(23) a (48) d (73) ¢
24) ¢ (49) d (74) b
(25 ¢ (50) a (75) a
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u 6%

WNz=x+iy, , yeRUA3x+ (3 x-yi=4-6idlz=

i'10 bi'IO j'10 dj'lo
(ﬁ)3+1 ()3'1 (C)3+1 ()3-1
1 25712
eSS al\ltﬂ{il%r[;] }
@ 4 (b) -4 © 3 @ -5

100 _

e Rk L

() -1 by 0 © 1 {d) None
. . | .
A vl velddl —————— 4 a + ib 23U 9.
1+cose -1 sine
§ine +il l—i §1ne
@ 2(1+cose) 2 ) 2 2(1+4cose)
1 1 g 1 g 1
~+i—tan— gy —tan— -i—
© 57 @S
I+1)x—-21 (2-31)y+1 .
i )_ 5 )_y i i e
3+1 3—-1
@ 3,1 () 3,-1) © (3,1) @) (-3,-1)
A 4+3irﬂ 7l
5.3 -
noamo om0 o 27, 1 27
@ st ® s © 5 25 @ 55 s

Wz=x+yin-d ‘32‘ = ‘2—4‘ dl ¥ + vy + x=

@ 1 ® -1 ©2 @ -2
Aoz A A el AU [z+3) < 8l [z-2] AL (S0 i el
@) [-2,13] (b) [0,13] (©) [2,13] @) [-13,2]

Al A sH (1) L 9w Lww?eld dl 1ewew? =
@ 1 by 0 © -1 @ w
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10,

11.

12,

13

14

15,

ls,

141,

18,

% sinx + i cos 2x A+l cosx - i sin 2x A sl Aota Us AR Y. dl d 2

@ x= kg, kez byx=o
1
© x=(k+ 5) n.kez @ x «l [s4d wadl .
1 £ 2
Nz=x-iyAd 25 =prigdl P_g _
p+g’
@) 2 (b) -1 © 1 (dy -2

Rl 5z, w AR HWARL O B S 1jw=0 ¥l Arg zw) = 7 dl Arg @) =

£l N r N
@) 4 (b) 7 © 4 (d) 4
.
% , L A |w| = 1dlz Yz .
3
@ ada (b) Gueld (©) URqdd (d) il

Mzl +z+ 1 =0 %z Ws2 Huul 8 dl

2 2 2 2
1 1 1 1 i
(Z+—) +(Zg+—2) +(23+—3) - +(Zﬁ+—6) fl [B3d ¢,
Z Z Z Z

@ 18 () 54 © 6 @ 12
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@ v5+1 () 2 © 2442 @ 3 +1
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2+1
i 4 45
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3 4
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] = tan S =<, =1tan o
©r =18= i @) ¥
(L™= (1-h= 412 At 4 yals n 9,
@ 4 ) 8 © 2 @ 12
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@arg ) +ag @) =0 (by arg z, . z,) =0
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19, s Al z W2 z-1|=[z+1]=[z—i] wa ddl s Avai v
@ 0 () 1 © 2 @) o
20, of ardlasddz v 9, Wzl roz + B o= 0 Lol [ ol 3ul Re@z) = 1 Uz ¥4 di
@ PE-1,0) ®Lp1=1
© P @Alw) @ B @O
21. % z= cos g_i sing AU 2 s ofee
@) - 2i (b) 2 © 0 @) -2
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. _ 1ai i zp—z;+1|
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24, _23-2i -l A slells 9,
@ — ®) © @ 7
25. el dil-if 2] o afya 9.
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@) u 5 L \’ 5 (b) 5 L 5
x-1 . Jx+1 x-1 . Jx+1
+ - + +
AT ol
26, ol 1AL 1w, wleld dl (1w (1w (1w (1wf) =
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30.

31.

32.

33.

34,

35

2
°é’\lz=-1rl\larg[23]:

(3)3= (b) 373 © 3 d=n, ix
A Zeene i L diLRE Z+z%42%) =
7 7
{a) cos 3 {b) 3 {c) cos 5 {d) cos 5
36
1+cos = +igin
12 _
14 cos ———isin——
12
1
@) -1 () 1 ©0 @) 2
Y-8+83i =
@) i(1+ \/?_az) (b) i(2+ 2\/53')
© T (\/ng i) @ £ (2— 2\/31')
: : z — 1 T : : : :
Al Z A5 WL Y. dl arg [ ?J = e sl [eig z ~u [s{goLal

@ -1,0) s A f; Blencud ada
) (0,05 A f; By ada
© (0,1) ¥ A f, B ada
@) (L,1) 3 A, f, By ada

AU WAL 2, iz Al z + iz 0 AR 2slanl 220l Bsiag dasa 9.

5 J§ 2 1, 2 3 2
@ |z ® © 517 @ 5/
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37.

38.

39.

40.

41,
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43,

44.
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[ &
°fla=cosg+isino,b=cos P +isin B c=cosy +isiny ud —+—+—=1
(& [
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@2 (b) -2
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@ O
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©a+b @da’- b

(cos 260 —isin 29)7 (cos 38 +isin 39)_5 B
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)
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46.

47,

48.

49,
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51.

32+

© J_[cos— +i sm%)

stdueL yals n 12 arg 0
(1)

7
(@) 3
o 2E3
L iz+1
9,

@) aga

d) \/_[COS — 4 #sin 5%)

(J;H)zmﬂ :

B
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(b) 2ull

2n
© 3

©) URddY

UAUAL |z — 4| <]z - 2| a3 ealadl uga
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{b) Re {z) < 0

{©) Re (z) >2

e
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Al steuls ML -2 ld dl AR wHadHl [big Z 1L [Bigaeid u+lswel

) Guaay

@) Re ) >3

A wlsRel [z —i|+ |z +i]=k Guaan enld dl K=
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IR & Z A AL 2 Bl HIAis 2 a sieils 3 dl z =
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2 3
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1

i
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54,
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56.

S

58.

59

60.
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@ 1 ® 2 © 3 © 4
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{d) None of these
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62.
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@ 0 ®) 2 © 7 @ 17

QIRL 3z = x + dy s A 8 2l wy yals qwl © dl s 227 + 227 =350 - ol
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@) 48 (b) 32 © 40 d) 80
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9. dl d [Asiel
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1. Ans: (@)
Z=x+iydd 3x+ Gxyji=4-6i
3x =4, 3xy=6

.'.Z:i+110
3

1 .
e Hiligt- T2 Ll I:—l

L .
3. Hint:- i¥=-1, 7=-1
1
4.  Ans: (©)
3 1

" 1+cosO—isin®

_ 1+cosO+1s1n0
(14+cos0)’ + sin’ 0

2cos’ EJri 251'119 oosE
o 2 2

(1+i)x— 21 " (2—3i)y+i )
=1
3+1 3-1

x+ 9 -3 +i2x Ty3)=0+101i
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8



Ans ¢ (a)

11+ 271 11 27.
Z= = b
34 34 34
4 11/34 . 27/34
= 7 71 7 7
[11] [27] [11] [27]
34 34 34 34
u 2,
25 25
Ans ! (c)
z=x+iy ‘32‘:‘2_4‘

o 3x+i3y|=|x—4+iy|
o Xy = 2
Ans ¢ (b)
lz+3[< 8
n|z— 2 =[z+3-5]
< |z+3|+]-5]
<8+5
<13 N
sd [z—2=[5-(z-3)
> [3|~|z-3
>5~8
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nz=2] A yetas [Bud = 0
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nzi=1 Sz -1=0
nez-DEZ+z+ D=0

I O C
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z=1 =w = w
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L1443 1-4Bi
[ X ———
2 2
=0

sl+wHw? =

10. Ans: (d)
sinx +1icos 2x ¥+ cosx —isin2x
Aozl Aot A vl 9.
~Im(z)=0
Seo082x=0, sin2x=0
% Asd Al
- x (L (54 wadl ol
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z=x-iyAd z”=p+iq
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Z=—1W
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SArg(zw)=m ldd 9.
o Arg((z)(-iz))==
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- Arg(—)+2Arg(z) =7
S—T, +2Arg(z)="1
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13. Ans: (d)

Z
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5 oyE 1
-z UL YR Y ¥,
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.'.%-Iri% - rcosB+irgin®

r=1,1r=1
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t= 1, than_l(%)
17. Ans: (©
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2

=1 -wl-w+wh

Ans ¢ (b)
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29.

dWRldz=x+iy |7=l=x"+y’=1

x+iy—1
T x+iy+1

(x—1)+iy
(x+1)+iy

[(x—l)+iy][(x+1)—iy]

(X+1)2 er2

X' ~l-iy(x—-1-x-D+y’

x’+y?+2x+1

x} pyt—1+4i2y
Pyt 4192x

__ 12y
2(1+x)

_ 1y
= Ker

s Re(w)=0

ANS : (b)

i &=-1 dl Z%:(_D%:{ﬁ
SR lez%:%ﬁ
—1+i\/§

LZ =1audl Z) = — AUl 2,

Al Z,=1 arg(z)=arg(l)=0

. «1, 4B,
‘lez?—i—Tl,arg(zl):Z%
. -1 3.
1 ZIZ?—T ,arg(zl):—Z%

rarg(Z5) =0, 2V, —2%

{ 64))
N/

C—1-if3
2




30. ANS: (b)

52 (z+z'+2)+(z+2" +27)

Re(z+z’ +z
2

1 2 s 1 1 1
=—| Z+ZE +Z +—+—2+—3
2 z Z z

1
. —[zﬁ +z’ +zt + 27 +z+1}
27’

1
:—|:1+Z+22 tz'+z' +2°+2° —23}
27’

1 [1-2° .
2—{1} “““ ®

dr . . 4m
Z=CO08—+1 SIn—
7 7

.z =cos An+isin 4r=1+0=1

1 | 1-1
~Re(z+z'+z)=— |~ ~—7
( ) 22{1—2 }

31. ANS: (a)
s T C Qo T
UIEIRS Z—COS%2+1 Sin %2

s rgme T s i T
..2_005%2 1 sin %2
36
1+cos£+i sin1 36
. 12 12 {HZJ

1+z

i
l+cos——1smm—
12 12

I
ST
L]
&
w0
—
M|F‘
_l’_
i
(74
w
=
=
M|F|
R T
L)
O




=cosg 3n+1sn3n
=-1+ 1(0)
=-1

32. ANS: (9
QR\[% Z:—8+8J§i: a+ib
nLa=-§ b=8V3

HE Jo4x 4 =16

_._J;:i[‘l\z\;aﬂ\/\z\;a}

= +(W4 +i12)
= +(2+1243)
Wl b w=ofz=2+i2d3=a+ib
a=2,b=23

ow|=A4+12=4

.-.ﬁi[@ﬂ ‘j@}

o4z = 2B +1) ans.

33. ANS: (a
IRl & z=x+iy

Z—1
qef] agr [E] = %
soagr(x+i(y —1)—arg(x +i(y +1)) = %

o L o L

()




y—-1-y-1 %
e =tan™ =1
X x'+y*-1 A

S-2x=xt+y? -1
xiyi2x=1
% (-1, 0) dvs A f2 Al adod wllsa 9.
34. ANS: (0
HIRL % z = xHy
ddl P =p@) = (xY)
Q= Q) = (v, %)
R = Rztiz) = (xy, X+Y)

1
~ APQR < 4351 =E\D\

X y 1
- D=| -y X 1
Xx-y xXx+y 1
=—(x"+y")
=~

o 1, 2
~ APQR < 4351 :E‘Z‘
35. ANS: (b)
Z +az+b=0, zAs2AVAL Y.

z, Z, ol ©.

Hint: z,, Z,, Z; A$2 WAL z,, z,, z; =R eafddl Rigaldl 2adl Ao w+eny sl dl

NAdl % zl+zi+zl =7z, +27,2, + 2.7,

{67)
N/



A&l z, =0
zl+z2+0’=zz,+0+0

sz vz, - 222, =27,
~(-a)'—2b=b

sa’=3b
36. ANS: (b)

T R SO —

wZ=y-1-z

nzi4z+1=0

—1+14f3 —1-1+/3
Z:%\/— uuqlThr

s Z= WAL 2
37. ANS: (d)

a=coso+isino =e'™

b=cosp+isinp =e*

c=cosy+isiny=¢'"

L R L
c a
= [cos (o~ B) + cos(B—7) +cos(y — o)
+i [sin(ot —PB)+sin(p —v) +sin(y — 05)] =1
= cos(o.—p)+cos(B—y)+cos(y—a)=1
38. ANS: (¢
Y1l & z= (-1

~log z= (1) log(—1)
= (1) log(0 +i(-1))

= (i) log(cos % +iSm %)

~log z=(—1) log ei(_%)

{ 63 )
N/



Z:e_%
39, ANS: (d)
(x-1'+8=0
3
[X__lj =]
-2
. X_l_%h_
)
Cx—1 1 apael o x-1 w x—1 w?
o g = [l e T ,—:
9 3 =

nx=-1 x=1-2w, x=1-2w"’
ool -1, 12w, 12w
40. ANS: (0)

f(x)=4x" +5x" —8x7 +5x’ +4x - 34
f{_l%‘ﬁl]:aﬂb

—1+43i o3
72 =W i =

Yzl &

f[_l%ﬁl] - f(w)

4w’ + 5w 8w’ + 5w’ 4w 34
a+ib=-17-34
a:b=(17):(=34)
ab=l:2
41. ANS: (¢

Z=cos0+18n0

0



42.

43.

44.

S Z=cos0—18n0
Szl =cos’0—sin’0+1 2cosOsind
~zt =cos20+isin 20

nzitz= (cos 20+ cos0)+1(sin 20 —sin 0)
30 . 30 .
— ¥ cos© Y &in©
=2 cos > cosé+12005 5 smé

~arg(z? +z) = tan™! (tan%) = %

ANS : (d)

AEL o, f=1 dul 1 AL uAxol ©.
notp=wrwi=—1 ,ap=La’+p'=-1

xyz = (a+ b)(aot + bR)(aP+ box)
= (a+b)[(a’ +bHop+able’ +pM)]
=(a+b)[a’ +b’—ab]

xyz=a'-b’

ANS: (d)
(cos© +1sin0) M (cos O +1isin 0) "
uetadl = (cos O +isin®)* (cos® +isin6)™"
=(cos6 +i sin®) ™"
=cos(—47)0 +1s1n(—47)0
=cos470 —1s1n 470
ANS: (3)

I+71  1+7
L= — =
(2-1)° 3-4

G- 4)
9+16

a=-1, b=1, 96(752, )

r=lz|=+2 ud B:tan_l(—l):S%

z=r1(cos0+1 sin 0)

{ 70)
N/



3T . . 3m
:\E cos—+1 sin—
4 4
45. ANS: (b)

Z (J—+1)4n+1
izl & (1 1J_)

(J‘+1)4“
(1 1J_)
z=i"B+i)=3+i

coargz = arg(y3 +i)
- Y )=7%

2z-3  2(x+1y)-3
1z+1  i(x+iy)+1

3 +1)

46. ANS: (b)

_(2x-3)+2y
C (1-y)+ix

[22—3] [(2x+3)+i 2y][Q-y)-ix]
Im B e
z+1 (-y)+x
_ 2y(1-y)—x(2x-3)
X -y)
o 3x—-2vy+2=0
% Fullg Alsel eald 9.

=-2 iy 9.

47. ANS: @d)
z- 4| <|z-2|
slx iy — 4| < [x+iy -2
-y < (x=-D Y

S12<4x
x> 3 - Re(z) >3

{71))
Nt/



48. ANS: (0
|z—i|+|z+i|]=k

‘x +iy—i‘+‘x+iy+i‘ =k

e D+ + (v +D =k

ety = k(TG - KT 1Y)

.'.%:sz Jr(y—l)2 —\/x2 Jr(erl)2

Sk = 7+ (y =D+ + (y+1)
.'.k—%: 2\}}(2 +(y-1)?
; 2 2] Ay e
sA (-1 = (k )

2
.'.4X2+4y2—8y+4:k2—8y+16y/kz

k? 4y2
2 2

XAVl — T
’ 4k

2
X

(k2—4%+k%:1

Buady *e k240

~ki=4
Bl
k=34 k=4
49. ANS: (9
r=lz|=2 u Bzargz=—2% 2w 9.

-0, Al e g @,

_X a=Y
0058—%, sme—%

{72)
) —



50.

S

575

53.

x=rcos0, y=rsinb

= 2cos (—2%) - 25111(—2%)

= | SENEY
Z:x+iy:—1—i\/§
ANS : (d)
6 -3 -1
4 31 -l=x+iy
20 3 1
O=x+1iy
Sx=0,y=0
ANS : (©)
Z=- X+ iy

‘Z -1 Re(z)‘ = ‘Z = Im(z)‘
‘x+i(y—x)‘ = ‘x— y+iy‘

X+ y-x)t=x-y)t+y’

X'=y
X=xy¥
ANS : (©)
i“_Q\[ ;1} W:_l‘i‘lﬁ, WEZ_—1—£, W3:1
2 2 2 2
1 1 1 1 1 1
1 —-1-w’ wi=]1 w w’ Col+w+w’=0)
1 W wil |l w w
=1(w?-w)-lw-w)+1(w-w)
= 3w’
ANS : (b)
Hint {‘v’ ack, a‘:\/a_2 ‘af:az}

{73)
) —



54,

(jx/-Is])" =0
wfx =131 = 2] [y]
= 20x] [y] <[+l
sl w2 o+ ls] < 2fxf [y
x|+ D? <20 + v
~x+y) <2 +yh)
(5 + [y < 2f"
~ x|+l < V2]
~k=+2

ANS © ()

2r . . 2¢; 5
a=cos—+1§in— s e |

a+p=a+a‘+a*+a’+a’ +a’

—a(a’-1)/a-1

—a' ~a/a-1

=(la) /@l
oa+pf=-1

af=(a+a’+a’)a@’ +a’ +a%
—a'+a’+a’ +a’+a’ +a’+a’ +a’ +a""
=2a’ +a'+a’+a"+a’ +a°+a’ +a"
=2+a'(l-1)

aff=2

= Hid [zaid wHlse
x'—(a+P)x+ap=0

X 4x42=0

8




555

56.

S

ANS: (b)
HIRLS z = xHy iz = ixy
:(X! y} :(_ys X)

Z+iz = XHy + iX-y = (X-y, x4+y)

A=2 id 9, .'.%\D\:Z 2| D[ =
X Yy 1
wui P=| Y X1
Xx-y x+y 1
D=-(x"+y")
¢d ‘D‘=4 nxiryi=4
alzff=4  nlg=2
ANS : (b)

ABC i mzc:% A AC =BC

AC? + BC? = AB?
Al AB=|z, -z,

. BC:‘Z3—ZE

AC = BC
~lz -z =]z, -2,
Sl B )2 Sy )2
nzl 422 -2z7, =—(z} +2) - 22.2.)
SZ 4z —2z,7, =227, — 22,7, — 27
oz —2,) =2zz, -2 —27,+2,2.)
=2z, -7z, - 7,)

k=2
ANS : (b)

o arA

s iV
o COSV—FI smy: gl
1 2 2

, AC:‘Z1 —23‘

{75)
) -



.o iV
E e = cosy+1 smy: e
2 4 4

i
SX.=cosTh +1 sinyze%
3 @ 8

S
LR oo]
_6[2 4 8
1oded,
:en1[2+4_'—8_'— Oo]
m 2 1
=g — e = [
_1
-}
=COST+1 SINT
=-1
58. ANS: (a)
5 _
‘z‘ =77
i P |
‘z‘_l ..Z—A
Vot Yot ol e
Z Z, Z,
1:‘21+22+Z3‘
.'.‘ZI+ZE+Z3‘:1
59, ANS: ()
z=cosO+isinB=¢e"
221'1_1 = (cose+isin 8)2n_1
_ 2010
15 15 : ; §
5 Im(zzn 1): 5 Im[el(zn 1)6]
n=1 n=1

0



= sinO+sn30+——+s8n 299

15
wy Im(z)= #[2 sin® sin © + 2sin 30sin 0+ —— +2sin 290sin 6]

2800

1
S [(cos0—00528)+(cos28—cos48)+———+(005288—cos308)]
25108

i
~ 2Sind

[cos0—cos300]
9 =2" ¥sdl
1 ~[1-cos 60]= L D(1—y)
281n 2 2sn 2 2

|

4gin 2"

60. ANS: (©)
e 3+218n0
© 1-2isin®
(3+21 sine)(1+2i sine)
1+4 sin’ 6

L2 =

3—-4sn’0 . 8gin O
Fo= ] —
1+4 sin” 9O 1+4 s1n° O

s =7 AUd 9,
.'.Im(z)zO
8 sin 0
m:
S81in 6=0 SLO=km kez
61. ANS: (b)

z|=12,  |z,-3-4i|=5
|z, - B+ 4i)| 2|z, ~[3- 4i)
s |2y| 5

~102 [z, lzy <10

{77)
N/



8d |z, —zy| 2|z, |~ [z,]
=12~10
=2
oz —z,| gy B4 = 2
62. ANS: ()
z22+zz =350 %Az =x+1y
nzz(z 17 ) =350
A&+ YD) (x+iy) + (x—iy)? | =350
LAy 2(xt -y =350
Sy -y =175=25%7
2% =05 %~y T
AHlsRelq Bsadl, x =16,y =9
SexeERoysE43
e (43 3): (_4! 3)! (_4! _3)! (4! _3)
doraizq [uiligAl 9.
s R A =8x 6= 48

63. ANS: (b)
w1, 1-layel 9.,

—1+4/3 o —1-4/3i

=l

2 2
a+bw+cw2‘:a+b _1+J§i}rc{_l_\/§iJ
7 2
:%(2a—b—c)+(b\/§—c\/§)i‘
1r 2 2 %
=, @Ga-b-9) +(J§b—\/§c)]

1 1
= 5[4'&2 +b%+c? —4ab + 2bc—4ac + 3b? + 3¢? —4ac]é

&,
N/



= %[4212 +4b* +4¢* — 4ab - 2bc - 4ac}}é

%[(a—b)z +(b—c)2+(c—a)2}%
a, b, e ¢l elalfl a2 bzc dl

a, b, c yelsl 9.

sod¥edl a2l YedH dslad 19,

 a=bddi A [b—¢=1,

c—a‘zl

1 }/
a+bw+ew?|> = (0+1+1)72
dl ‘ FZ( )

> % @

=1
ooy (S la+ bw +owdl, 1 99,

64. ANS: (©)
7z 23_1—1\/§
Z, 23_ 2
‘Zl 23‘_1—1\/3_)‘:1
‘22_23‘ 2 ‘
‘Zl 23‘—‘22 23‘ ______ oy
aell 202, l—iJg_l
7~ 2
7, Zy—Zy—2Z; —1—14/3
b B 2
e ‘21_22‘:‘22_23‘ """"""" (2)

(1) & (2) Al
‘Zl _Zz‘ = ‘Zz _23‘: ‘21 _23‘

s [Fsiel Axeny [Asier ¥,

0



L

%dl

61

41

21

62
63

42

43

22
23

44 64

45

24
25

46

26

47
48
49
50
51

27
28
29
30
31

10

11

52
53

32
33

12
13
14
15
16
17
18
19
20

54
55

34
35

56
57
58
59
60

36
37
38
39
40

30




F| "N, ¥
N /
] ,.
y '
v
—— =
/ —-—\.“‘ /-_‘ T
o b ‘) ’I. 2
(!
‘] (
z} \
- 4
s - -

JvRid HIEARS Via BRAMR HitAlts Riziw GilS

Asee-10 oil, Yol ARMGA U, AlieladIR-3¢2 00



